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Aptaujas metode:

Īpaši organizēta aptauja interneta vidē. Uzaicinājumu

piedalīties aptaujā izsūtīja Apollo Kino t/c Akropole, Forum

Cinemas "Kino Citadele", Cinamon t/c Alfa pārstāvji,

izmantojot savu klientu datu bāzes
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RESPONDENTU SOCIĀLI DEMOGRĀFISKAIS PROFILS

Bāze: visi respondenti

VISI RESPONDENTI

Skaits Kol %

KOPĀ 8382 100,0

DZIMUMS
Vīrietis 2693 32,1

Sieviete 5689 67,9

VECUMS

Līdz 19 gadiem 535 6,4

20–29 gadi 2066 24,6

30–39 gadi 2936 35,0

40–49 gadi 2016 24,1

50 gadi un vairāk 824 9,8

Nevēlas teikt 5 0,1

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu 5749 68,6

Krievu 2547 30,4

Cita 86 1,0

DZĪVESVIETA
Rīgas pilsētas teritorijā 5635 67,2

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas 2747 32,8

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā 6188 73,8

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas 1711 20,4

Nestrādā un nemācās 483 5,8

KINOTEĀTRIS, KURA DATUBĀZĒ ESOŠAIS 

KLIENTS ATBILDĒJA UZ APTAUJAS 

JAUTĀJUMIEM (turpmāk – KINOTEĀTRIS)

Cinamon t/c Alfa 5559 66,3

Apollo Kino t/c Akropole 1030 12,3

Forum Cinemas "Kino Citadele" 1793 21,4

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti (3 reizes gadā vai retāk) 1917 24,0

Vidēji (4–10 reizes gadā) 4381 54,8

Bieži (vairāk nekā 10 reizes gadā) 1590 19,9

Grūti pateikt 108 1,4
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1. Kinoteātru apmeklēšana

❖ Vismaz puse no visiem kinoteātru apmeklētājiem pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši Forum Cinemas “Kino Citadele” (75%), Cinamon t/c Alfa (70%) un Apollo Kino t/c

Akropole (50%). Gandrīz puse no visiem aptaujātajiem respondentiem (45%) ir apmeklējuši Multikino t/c Riga Plaza.. Starp visbiežāk apmeklētajiem kinoteātriem pēdējo

trīs gadu laikā ir Kino Citadele (36%), Cinamon (31%), Apollo Kino (15%) un Multikino (10%).

❖ Kopumā lielākajai daļai kinoteātru apmeklētāju, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt, ir svarīgi šādi faktori:

❖ labs repertuārs, filmas, ko tur rāda (kopumā tas ir svarīgi 96% respondentu);

❖ laba kopējā atmosfēra kinoteātrī (92%);

❖ izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm (86%);

❖ labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros (85%);

❖ ir bezmaksas auto novietošanas iespēja (78%);

❖ labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos kioteātros (77%);

❖ zemākas cenas nekā citos kinoteātros (76%);

❖ ērti piekļūt ar personīgo auto (75%);

❖ atrodas tuvu mājām/ darbam / mācību iestādei (69%);

❖ tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus (59%);

❖ atrodas vistuvāk mājām / darbam / mācību iestādei (58%);

❖ ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu (51%).

❖ Savā pēdējā kinoteātra apmeklējuma laikā respondenti visbiežāk ir apmeklējuši Apollo Kino (30%), Cinamon (28%) un Kino Citadele (28%).

❖ ¼ respondentu (24%) kinoteātrus pirms Covid-19 pandēmijas apmeklēja salīdzinoši reti (līdz 3 reizēm gadā), aptuveni puse no respondentiem (55%) – vidēji bieži (4-10

reizes gadā).⅕ daļa respondentu kinoteātrus pirms Covid19 pandēmijas apmeklēja salīdzinoši bieži (vairāk nekā 10 reizes gadā).

2. Kinoteātru apmeklēšanas paradumi

❖ Lielākā daļa respondentu (85%) norāda, ka iet uz kinoteātri, lai skatītos filmas, kuras interesē. Pat ja, ejot uz kinoteātri, pa ceļam / pirms / pēc kino vēl arī iepērkas vai

apmeklē kādu ēdināšanas iestādi, kopumā pasākuma galvenais mērķis ir filmas noskatīšanās.

❖ Raksturojot savus kinoteātru apmeklēšanas paradumus, lielākā daļa respondentu norāda, ka visbiežāk kinoteātris tiek apmeklēts divatā ar dzīvesbiedru/-i vai

draugu/draudzeni (77%). Visbiežāk respondenti uz kinoteātri dodas no mājām (82%) un ar personīgo automašīnu (63%).

❖ ⅕ respondentu (21%) ceļā uz kinoteātri pavada līdz 15 minūtēm, ¼ respondentu (26%) – no 16 līdz 20 minūtēm. Aptuveni tikpat liels respondentu īpatsvars (25%) ceļā uz

kinoteātri pavada no 21 līdz 30 minūtēm, bet 20% respondentu – ilgāk nekā 30 minūtes.
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❖ Lielākā daļa respondentu (63%) nav lojāli noteiktam kinoteātrim – viņiem ir vairāki kinoteātri, no kuriem parasti izvēlas, uz kuru iet.

❖ Galvenie kinoteātra izvēles noteicošie aspekti – piedāvātais repertuārs (91%), biļešu cenas (75%) un cik ātri un viegli nokļūt uz/no kinoteātri/kinoteātra (57%).

❖ Gandrīz ⅔ respondentu (64%) uzskata, ka viņu kinoteātru apmeklēšanas paradumi pēc Covid-19 pandēmijas beigām nebūs mainījušies.

3. Kinoteātru apmeklēšanas aizstāšana ar citiem filmu skatīšanās veidiem

❖ Aptuveni puse no respondentiem (49%) uzskata, ka kinoteātru apmeklēšana nav aizstājama ar citiem filmu skatīšanās veidiem. Gandrīz tikpat liels respondentu

īpatsvars (45%) uzskata, ka kinoteātru apmeklējums ir aizstājams.

4. Pēdējā kinoteātra apmeklēšanas reize

Analīzē iekļautie kinoteātri: Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas “Kino Citadele” un Multikino t/c Riga Plaza. Bāze: respondenti, kuri kā pēdējo apmeklēto minējuši kādu no tiem.

❖ Kopumā Apollo Kino, Kino Citadele vai Multikino kā pēdējo apmeklēto ir norādījuši 59% aptaujāto. Lielākajai daļai no tiem pēdējā kinoteātra apmeklēšanas reize bija pēc

pirmā ārkārtējā stāvokļa beigām. Nesenāk apmeklētie kinoteātri no šiem ir Apollo Kino un Cinamon, kur apmēram puse apmeklētāju bijuši pēc pirmā ārkārtējā stāvokļa

beigām. Galvenokārt tie ir gados jaunāki cilvēki un tie, kuri kinoteātrus apmeklē bieži. Respondenti, kuri kā pēdējo apmeklēto kinoteātri ir minējuši Multikino, visbiežāk norāda,

ka ir to apmeklējuši 2019.gadā vai līdz 2020.gada martam.

❖ Pārliecinoši lielākais vairākums (74-85%) aptaujāto uz kinoteātri dodas no mājām. Starp Kino Citadele apmeklētājiem salīdzinoši lielāks īpatsvars ir to, kuri uz kinoteātri

dodas no darba vai mācību vietas (attiecīgi 18% pret 7-9%).

❖ Kino Citadele no pārējiem aplūkotajiem kinoteātriem būtiski atšķiras ar to, kādā veidā kino skatītāji ierodas kinoteātrī. Ja uz Apollo Kino un Multikino apmeklētāji

galvenokārt (81-85%) ierodas ar personīgo automašīnu, tad izplatītākais ierašanās veids uz Kino Citadele ir ar sabiedrisko transportu (42%). Ar personīgo

automašīnu uz Kino Citadele ierodas vien 29% apmeklētāju un 22% apmeklētāju var Kino Citadele sasniegt, ejot kājām. Apollo Kino un Multikino šie rādītāji ir vien attiecīgi

7% un 3%.

❖ Lielākā daļa apmeklētāju ceļā uz kino pavada līdz pusstundai. Starp Apollo Kino apmeklētājiem salīdzinoši lielāks īpatsvars ir to, kuri ceļā pavada tikai līdz 15 minūtēm.

❖ Vidēji par kino biļetēm vienā apmeklējuma reizē Apollo Kino, Kino Citadele un Multikino skatītāji maksā 14,6 EUR. Lielākas summas ir norādījuši Apollo Kino

apmeklētāji (vidēji 16,6 EUR) un Multikino apmeklētāji (14,3 EUR). Kino Citadele apmeklētāji par biļetēm ir maksājuši vismazāk (12,6 EUR).
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❖ Savukārt par uzkodām, dzērieniem un tamlīdzīgām precēm apmeklētāji vidēji vienā kino apmeklēšanas reizē ir maksājuši 9,4 EUR. Salīdzinoši lielākas naudas

summas tiek atstātas Apollo Kino un Multikino (attiecīgi – 11,1 EUR un 8,7 EUR).

❖ Gandrīz vienmēr (93-95% gadījumu) kinoteātra apmeklējums ir bijis galvenais došanās mērķis. Starp aplūkotajiem kinoteātriem šie rādītāji statistiski nozīmīgi

neatšķiras.

❖ Izplatītākā prakse ir doties uz kinoteātri bez cenu salīdzināšanas ar citos kinoteātros piedāvāto seansu cenām, tomēr šie rādītāji ir atšķirīgi attiecībā uz katru

kinoteātri. Salīdzinoši biežāk cenas salīdzina Multikino apmeklētāji (46%), vismazāk Kino Citadele apmeklētāji (23%).

5. Rīcība, ja kinoteātrī palielinās biļešu cena vai tas ir slēgts rekonstrukcijas dēļ

❖ Apmēram ⅕ aptaujāto ir bijušas grūtības atbildēt uz hipotētisku jautājumu par to, kā viņi rīkotos situācijā, ja pirms kinoteātra apmeklējuma būtu zinājuši, ka

biļešu cenas izvēlētajā kinoteātrī ir palielinājušās par 5-10%, kamēr citos kinoteātros tās ir palikušas nemainīgas. Tikai 2-4% aptaujāto atbildējuši, ka šādā situācijā

viņi nebūtu gājuši uz kino vispār, apmēram trešdaļa atbildējuši, ka tādā gadījumā viņi ietu uz citu kinoteātri skatīties izvēlēto filmu vai kādu citu filmu. Tomēr biežāk minētā

atbilde ir, ka tiktu apmeklēts izvēlētais kinoteātris, neskatoties uz cenas palielinājumu. Lielāks lojālo kinoteātru apmeklētāju īpatsvars ir starp tiem, kuri kā pēdējo kinoteātri ir

apmeklējuši Kino Citadele (46%), vismazākais Multikino (38%).

❖ Situācijā, ja kāds kinoteātris būtu uz gadu slēgts rekonstrukcijas dēļ, lielākā daļa kino apmeklētāju (79-87%) izvēlētos doties uz citu kinoteātri. Nedaudz zemāki šie

rādītāji ir Kino Citadele apmeklētāju vidū, kur salīdzinoši lielāks īpatsvars ir atbilžu “Nebūtu gājis uz kinoteātri vispār”(9%) un “Grūti pateikt” (12%).
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: visi respondenti, n=8382

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. respondentu skaitu tabulā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Dzīvesvieta Rīgā

Apollo 

Kino t/c 

Akropole

Cafe 

Film Noir

Cinamon 

t/c Alfa

Forum 

Cinemas 

"Kino 

Citadele"

Multikino 

t/c Riga 

Plaza

Splendid 

Palace

Kino 

Bize

Kino 

Māja
K. Suns

Kino 

Lora 

Siguldā

Star 

Cinema 

t/c Korso 

Jūrmalā

Nevienu 

no šiem

Grūti 

pateikt
Kopā

Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Skaits

Avoti 47,9 8,3 56,3 93,8 35,4 50,0 16,7 29,2 14,6 2,1 2,1 48

Āgenskalns 41,0 7,7 54,4 92,3 58,5 44,1 12,8 0,5 19,5 9,7 1,0 0,5 195

Bieriņi 40,5 2,7 51,4 83,8 81,1 51,4 10,8 21,6 5,4 2,7 37

Bolderāja 75,9 58,6 82,8 72,4 17,2 3,4 3,4 29

Brasa 43,2 2,5 80,2 88,9 42,0 40,7 8,6 1,2 14,8 7,4 1,2 81

Centrs 43,9 9,1 68,7 93,8 48,3 48,6 12,2 0,6 19,3 10,8 1,7 0,1 0,1 694

Čiekurkalns 38,1 2,5 89,8 78,8 36,4 28,8 9,3 0,8 9,3 12,7 1,7 118

Daugavgrīva 40,0 50,0 80,0 30,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10

Dārzciems 74,8 1,7 73,9 80,7 53,8 21,0 4,2 10,1 7,6 0,8 119

Dreiliņi 62,2 2,2 86,7 82,2 37,8 11,1 2,2 2,2 6,7 45

Dzirciems 43,8 4,2 35,4 91,7 68,8 37,5 6,3 10,4 4,2 48

Grīziņkalns 46,8 9,6 72,3 97,9 44,7 43,6 13,8 20,2 7,4 1,1 94

Iļģuciems 38,2 4,5 48,2 96,4 65,5 34,5 6,4 13,6 4,5 0,9 110

Imanta 47,7 1,5 38,6 89,8 61,9 21,3 1,0 4,1 5,1 2,0 2,0 197

Jugla 36,9 2,5 96,3 62,8 28,2 18,5 4,2 7,7 12,2 0,7 0,2 401

Ķengarags 87,0 2,5 44,5 79,8 51,3 18,5 2,5 7,5 5,0 0,8 0,3 0,3 400

Maskavas forštate 70,3 2,2 50,5 86,8 49,5 29,7 2,2 5,5 5,5 1,1 91

Mežciems 52,7 1,3 96,2 63,9 39,8 23,8 3,1 0,3 7,8 11,3 0,9 0,3 319

Pļavnieki 67,3 0,9 79,7 75,3 46,3 13,2 0,6 2,8 3,9 0,6 0,6 0,2 462

Purvciems 60,7 1,2 88,2 78,2 46,1 18,7 2,7 0,1 8,4 6,8 0,4 0,4 694

Sarkandaugava 50,4 4,4 81,8 75,9 46,0 23,4 2,9 5,8 6,6 1,5 137

Teika 42,3 2,9 92,9 73,6 30,3 30,5 6,0 0,4 10,6 10,0 0,6 518

Torņakalns 51,3 12,8 35,9 94,9 69,2 48,7 15,4 25,6 2,6 39

Vecmilgrāvis 44,3 1,8 81,4 78,4 37,1 17,4 3,6 6,6 3,6 1,2 1,8 167

Zasulauks 52,8 5,6 52,8 97,2 55,6 50,0 11,1 19,4 13,9 36

Ziepniekkalns 61,5 2,0 48,6 87,2 77,0 26,4 4,7 12,2 5,4 0,7 0,7 148

Zolitūde 61,0 2,6 42,9 93,5 64,9 28,6 3,9 6,5 3,9 1,3 77

Cita Rīgas apkaime 49,0 5,2 80,7 84,1 46,6 30,3 7,2 9,3 11,0 0,3 290
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

87

76

75

70

67

62

61

61

61

53

53

51

50

48

48

47

44

44

44

43

42

41

41

40

38

38

37

49

Ķengarags, n=400

Bolderāja, n=29

Dārzciems, n=119

Maskavas forštate, n=91

Pļavnieki, n=462

Dreiliņi, n=45

Ziepniekkalns, n=148

Zolitūde, n=77

Purvciems, n=694

Zasulauks, n=36

Mežciems, n=319

Torņakalns, n=39

Sarkandaugava, n=137

Avoti, n=48

Imanta, n=197

Grīziņkalns, n=94

Vecmilgrāvis, n=167

Centrs, n=694

Dzirciems, n=48

Brasa, n=81

Teika, n=518

Āgenskalns, n=195

Bieriņi, n=37

Daugavgrīva, n=10

Iļģuciems, n=110

Čiekurkalns, n=118

Jugla, n=401

Cita Rīgas apkaime, n=290

% Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

Apollo Kino 

t/c Akropole
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Neviens respondents no Bolderājas vai Daugavgrīvas neizvēlējās šo atbilžu variantu

Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

Cafe Film 

Noir
13

10

9

8

8

6

5

4

4

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

5

Torņakalns, n=39

Grīziņkalns, n=94

Centrs, n=694

Avoti, n=48

Āgenskalns, n=195

Zasulauks, n=36

Iļģuciems, n=110

Sarkandaugava, n=137

Dzirciems, n=48

Teika, n=518

Bieriņi, n=37

Zolitūde, n=77

Čiekurkalns, n=118

Ķengarags, n=400

Jugla, n=401

Brasa, n=81

Dreiliņi, n=45

Maskavas forštate, n=91

Ziepniekkalns, n=148

Vecmilgrāvis, n=167

Dārzciems, n=119

Imanta, n=197

Mežciems, n=319

Purvciems, n=694

Pļavnieki, n=462

Cita Rīgas apkaime, n=290

%
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

Cinamon 

t/c Alfa
96

96

93

90

88

87

82

81

80

80

74

72

69

59

56

54

53

51

51

50

49

48

45

43

39

36

35

81

Jugla, n=401

Mežciems, n=319

Teika, n=518

Čiekurkalns, n=118

Purvciems, n=694

Dreiliņi, n=45

Sarkandaugava, n=137

Vecmilgrāvis, n=167

Brasa, n=81

Pļavnieki, n=462

Dārzciems, n=119

Grīziņkalns, n=94

Centrs, n=694

Bolderāja, n=29

Avoti, n=48

Āgenskalns, n=195

Zasulauks, n=36

Bieriņi, n=37

Maskavas forštate, n=91

Daugavgrīva, n=10

Ziepniekkalns, n=148

Iļģuciems, n=110

Ķengarags, n=400

Zolitūde, n=77

Imanta, n=197

Torņakalns, n=39

Dzirciems, n=48

Cita Rīgas apkaime, n=290

%
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"
98

97

96

95

94

94

94

92

92

90

89

87

87

84

83

82

81

80

80

79

78

78

76

75

74

64

63

84

Grīziņkalns, n=94

Zasulauks, n=36

Iļģuciems, n=110

Torņakalns, n=39

Centrs, n=694

Avoti, n=48

Zolitūde, n=77

Āgenskalns, n=195

Dzirciems, n=48

Imanta, n=197

Brasa, n=81

Ziepniekkalns, n=148

Maskavas forštate, n=91

Bieriņi, n=37

Bolderāja, n=29

Dreiliņi, n=45

Dārzciems, n=119

Daugavgrīva, n=10

Ķengarags, n=400

Čiekurkalns, n=118

Vecmilgrāvis, n=167

Purvciems, n=694

Sarkandaugava, n=137

Pļavnieki, n=462

Teika, n=518

Mežciems, n=319

Jugla, n=401

Cita Rīgas apkaime, n=290

%
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

Multikino 

t/c Riga Plaza
81

77

72

69

69

65

65

62

58

56

54

51

49

48

46

46

46

45

42

40

38

37

36

35

30

30

28

47

Bieriņi, n=37

Ziepniekkalns, n=148

Bolderāja, n=29

Torņakalns, n=39

Dzirciems, n=48

Iļģuciems, n=110

Zolitūde, n=77

Imanta, n=197

Āgenskalns, n=195

Zasulauks, n=36

Dārzciems, n=119

Ķengarags, n=400

Maskavas forštate, n=91

Centrs, n=694

Pļavnieki, n=462

Purvciems, n=694

Sarkandaugava, n=137

Grīziņkalns, n=94

Brasa, n=81

Mežciems, n=319

Dreiliņi, n=45

Vecmilgrāvis, n=167

Čiekurkalns, n=118

Avoti, n=48

Teika, n=518

Daugavgrīva, n=10

Jugla, n=401

Cita Rīgas apkaime, n=290

%
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

Splendid 

Palace

51

50

50

49

49

44

44

41

38

35

31

30

29

29

26

24

23

21

21

19

19

18

17

17

13

11

10

30

Bieriņi, n=37

Avoti, n=48

Zasulauks, n=36

Torņakalns, n=39

Centrs, n=694

Āgenskalns, n=195

Grīziņkalns, n=94

Brasa, n=81

Dzirciems, n=48

Iļģuciems, n=110

Teika, n=518

Maskavas forštate, n=91

Čiekurkalns, n=118

Zolitūde, n=77

Ziepniekkalns, n=148

Mežciems, n=319

Sarkandaugava, n=137

Imanta, n=197

Dārzciems, n=119

Purvciems, n=694

Ķengarags, n=400

Jugla, n=401

Vecmilgrāvis, n=167

Bolderāja, n=29

Pļavnieki, n=462

Dreiliņi, n=45

Daugavgrīva, n=10

Cita Rīgas apkaime, n=290

%



21

1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

Kino Bize
17

15

14

13

12

11

11

10

9

9

6

6

6

5

4

4

4

4

3

3

3

3

3

2

2

1

1

7

Avoti, n=48

Torņakalns, n=39

Grīziņkalns, n=94

Āgenskalns, n=195

Centrs, n=694

Zasulauks, n=36

Bieriņi, n=37

Daugavgrīva, n=10

Čiekurkalns, n=118

Brasa, n=81

Iļģuciems, n=110

Dzirciems, n=48

Teika, n=518

Ziepniekkalns, n=148

Jugla, n=401

Dārzciems, n=119

Zolitūde, n=77

Vecmilgrāvis, n=167

Bolderāja, n=29

Mežciems, n=319

Sarkandaugava, n=137

Purvciems, n=694

Ķengarags, n=400

Dreiliņi, n=45

Maskavas forštate, n=91

Imanta, n=197

Pļavnieki, n=462

Cita Rīgas apkaime, n=290

%
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Neviens respondents no Avotiem, Bieriņiem, Bolderājas, Dārzciema, Dreiliņiem, Dzirciema, Grīziņkalna, Iļģuciema, Imantas, Juglas, 

Ķengaraga, Maskavas forštates, Pļavniekiem, Sarkandaugavas, Torņakalna, Vecmilgrāvja, Zasulauka, Ziepniekkalna, Zolitūdes vai

citas Rīgas apkaimes neizvēlējās šo atbilžu variantu

Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

Kino Māja

10

1

1

1

1

0.4

0.3

0.1

Daugavgrīva, n=10

Brasa, n=81

Čiekurkalns, n=118

Centrs, n=694

Āgenskalns, n=195

Teika, n=518

Mežciems, n=319

Purvciems, n=694

%
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

K. Suns 29

26

22

20

19

19

19

15

14

12

11

10

10

10

9

8

8

8

8

7

6

6

5

4

3

3

2

9

Avoti, n=48

Torņakalns, n=39

Bieriņi, n=37

Grīziņkalns, n=94

Āgenskalns, n=195

Zasulauks, n=36

Centrs, n=694

Brasa, n=81

Iļģuciems, n=110

Ziepniekkalns, n=148

Teika, n=518

Dzirciems, n=48

Dārzciems, n=119

Daugavgrīva, n=10

Čiekurkalns, n=118

Purvciems, n=694

Mežciems, n=319

Jugla, n=401

Ķengarags, n=400

Vecmilgrāvis, n=167

Zolitūde, n=77

Sarkandaugava, n=137

Maskavas forštate, n=91

Imanta, n=197

Bolderāja, n=29

Pļavnieki, n=462

Dreiliņi, n=45

Cita Rīgas apkaime, n=290

%
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Neviens respondents no Bolderājas neizvēlējās šo atbilžu variantu

Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

Kino Lora 

Siguldā
15

14

13

12

11

11

10

10

10

8

7

7

7

7

7

5

5

5

5

5

5

4

4

4

4

3

11

Avoti, n=48

Zasulauks, n=36

Čiekurkalns, n=118

Jugla, n=401

Mežciems, n=319

Centrs, n=694

Teika, n=518

Daugavgrīva, n=10

Āgenskalns, n=195

Dārzciems, n=119

Grīziņkalns, n=94

Brasa, n=81

Purvciems, n=694

Dreiliņi, n=45

Sarkandaugava, n=137

Maskavas forštate, n=91

Bieriņi, n=37

Ziepniekkalns, n=148

Imanta, n=197

Ķengarags, n=400

Iļģuciems, n=110

Dzirciems, n=48

Pļavnieki, n=462

Zolitūde, n=77

Vecmilgrāvis, n=167

Torņakalns, n=39

Cita Rīgas apkaime, n=290

%
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Neviens respondents no Bolderājas, Brasas, Dārzciema, Dreiliņiem, Dzirciema, Teikas, Torņakalna, Zasulauka vai Zolitūdes 

neizvēlējās šo atbilžu variantu

Kinoteātru 

apmeklēšana 

atkarībā no 

dzīvesvietas 

Rīgā

Star Cinema 

t/c Korso 

Jūrmalā

10

3

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0.4

0.3

Daugavgrīva, n=10

Bieriņi, n=37

Avoti, n=48

Imanta, n=197

Centrs, n=694

Čiekurkalns, n=118

Sarkandaugava, n=137

Vecmilgrāvis, n=167

Maskavas forštate, n=91

Grīziņkalns, n=94

Āgenskalns, n=195

Mežciems, n=319

Iļģuciems, n=110

Ķengarags, n=400

Jugla, n=401

Ziepniekkalns, n=148

Pļavnieki, n=462

Purvciems, n=694

Cita Rīgas apkaime, n=290

%

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ
«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Dzīvesvieta ārpus Rīgas, 
bāze: skat. 14.lapā

Apollo 

Kino t/c 

Akropole

Cafe 

Film Noir

Cinamon 

t/c Alfa

Forum 

Cinemas 

"Kino 

Citadele"

Multikino 

t/c Riga 

Plaza

Splendid 

Palace

Kino 

Bize

Kino 

Māja
K. Suns

Kino 

Lora 

Siguldā

Star 

Cinema 

t/c Korso 

Jūrmalā

Nevienu 

no šiem

Grūti 

pateikt
Kopā

Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Skaits

Jelgava 45,9 42,3 81,1 62,2 10,8 0,9 2,7 6,3 0,9 1,8 111

Jūrmala 47,8 0,9 38,1 85,8 64,6 21,2 2,7 6,2 2,7 20,4 113

Ādažu novads 43,5 1,0 96,3 65,4 31,9 19,4 6,8 0,5 7,9 29,8 0,5 1,0 191

Aizkraukles novads 52,6 84,2 73,7 57,9 5,3 5,3 26,3 5,3 19

Babītes novads 62,9 57,1 88,6 82,9 22,9 11,4 25,7 35

Baldones novads 54,2 4,2 54,2 83,3 75,0 20,8 8,3 16,7 24

Bauskas novads 71,9 59,4 81,3 62,5 15,6 3,1 3,1 32

Carnikavas novads 31,7 2,4 93,9 73,2 36,6 23,2 2,4 8,5 18,3 82

Engures novads 58,3 58,3 91,7 66,7 16,7 8,3 16,7 12

Garkalnes novads 41,7 3,9 93,7 63,0 27,6 35,4 3,9 7,9 22,8 0,8 0,8 127

Iecavas novads 46,2 46,2 76,9 69,2 15,4 13

Ikšķiles novads 71,8 1,4 78,9 74,6 49,3 23,9 2,8 5,6 12,7 71

Inčukalna novads 24,1 98,1 46,3 22,2 5,6 1,9 1,9 59,3 3,7 54

Jelgavas novads 30,3 39,4 87,9 69,7 15,2 3,0 6,1 33

Kokneses novads 50,0 100,0 100,0 75,0 25,0 12,5 37,5 37,5 8

Krimuldas novads 21,4 85,7 50,0 21,4 14,3 14,3 85,7 14

Ķeguma novads 50,0 91,7 58,3 41,7 8,3 16,7 12

Ķekavas novads 69,5 3,1 53,4 74,8 80,9 27,5 6,9 12,2 8,4 131

Lielvārdes novads 65,7 82,9 68,6 45,7 17,1 2,9 2,9 17,1 35

Līgatnes novads 50,0 50,0 50,0 50,0 2

Mālpils novads 25,0 87,5 62,5 25,0 75,0 8

Mārupes novads 60,7 3,6 44,0 85,7 79,8 27,4 4,8 8,3 7,1 84

Ogres novads 56,6 1,3 75,7 80,9 52,6 11,8 2,0 3,9 13,2 152

Olaines novads 51,1 2,1 40,4 74,5 68,1 12,8 2,1 12,8 2,1 47

Ozolnieku novads 68,8 6,3 43,8 87,5 87,5 18,8 12,5 25,0 16

Ropažu novads 52,5 80,0 65,0 42,5 12,5 5,0 27,5 40

Salaspils novads 77,4 74,4 75,6 55,5 20,7 3,7 6,7 8,5 1,2 164

Saulkrastu novads 43,4 94,3 77,4 35,8 22,6 3,8 5,7 50,9 1,9 1,9 53

Sējas novads 42,9 85,7 57,1 28,6 14,3 57,1 7

Siguldas novads 31,0 2,4 92,9 59,5 45,2 31,0 11,9 4,8 88,1 2,4 42

Skrīveru novads 42,9 85,7 57,1 57,1 28,6 28,6 7

Stopiņu novads 59,7 1,4 91,7 70,8 45,8 16,0 3,5 0,7 6,3 8,3 0,7 144

Vecumnieku novads 40,0 80,0 90,0 80,0 10,0 10,0 10,0 10

Cita pilsēta vai novads 18,2 0,5 35,4 39,2 18,7 7,0 1,7 0,5 2,2 7,4 0,1 42,0 1,1 834



27

1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ

«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Darba vai mācību vieta 

Rīgā, 
bāze: skat. 14.lapā

Apollo 

Kino t/c 

Akropole

Cafe 

Film Noir

Cinamon 

t/c Alfa

Forum 

Cinemas 

"Kino 

Citadele"

Multikino 

t/c Riga 

Plaza

Splendid 

Palace

Kino 

Bize

Kino 

Māja
K. Suns

Kino 

Lora 

Siguldā

Star 

Cinema 

t/c Korso 

Jūrmalā

Nevienu 

no šiem

Grūti 

pateikt
Kopā

Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Skaits

Avoti 28,6 7,1 42,9 92,9 28,6 42,9 7,1 14

Āgenskalns 53,9 4,7 68,0 86,7 58,2 41,8 7,8 16,0 12,9 1,2 0,4 256

Bieriņi 50,0 7,1 57,1 78,6 64,3 28,6 14,3 14,3 7,1 7,1 14

Bolderāja 60,9 47,8 78,3 65,2 17,4 13,0 13,0 4,3 23

Brasa 41,8 5,5 80,2 82,4 38,5 23,1 8,8 1,1 9,9 8,8 1,1 91

Centrs 51,0 4,3 72,6 86,2 46,6 32,9 7,1 0,4 12,0 10,6 1,4 0,3 0,04 2435

Čiekurkalns 43,5 1,9 83,2 73,9 39,1 26,1 4,3 8,7 13,0 1,2 161

Daugavgrīva 50,0 80,0 100,0 70,0 30,0 20,0 10,0 20,0 10

Dārzciems 67,2 1,7 60,3 75,9 48,3 20,7 1,7 5,2 8,6 1,7 3,4 58

Dreiliņi 47,8 2,2 80,4 69,6 43,5 15,2 4,3 8,7 2,2 46

Dzirciems 44,0 2,0 72,0 88,0 60,0 24,0 4,0 6,0 2,0 50

Grīziņkalns 55,8 1,9 75,0 88,5 42,3 30,8 9,6 13,5 5,8 1,9 52

Iļģuciems 59,1 1,5 54,5 83,3 53,0 24,2 3,0 6,1 7,6 1,5 1,5 66

Imanta 47,3 0,8 62,6 84,7 58,8 21,4 3,8 3,8 6,9 0,8 131

Jugla 39,4 2,0 94,4 60,1 28,8 17,7 1,5 5,6 7,6 1,0 198

Ķengarags 79,3 2,1 57,8 77,6 48,5 11,0 1,7 3,8 4,2 0,4 237

Maskavas forštate 62,1 3,2 66,1 77,4 44,4 27,4 8,1 4,0 8,1 0,8 124

Mežciems 48,3 2,0 90,5 65,3 36,7 24,5 5,4 10,9 13,6 1,4 0,7 147

Pļavnieki 63,9 2,9 80,9 73,9 47,3 14,1 1,7 3,7 6,6 0,8 0,4 0,4 241

Purvciems 61,6 2,0 85,4 75,6 43,8 22,1 4,3 0,3 9,2 6,9 0,6 0,3 349

Sarkandaugava 55,1 1,7 78,4 76,1 51,1 17,0 2,3 6,8 11,4 0,6 176

Teika 53,5 3,6 88,7 77,0 45,4 28,6 5,8 11,3 11,3 0,2 0,2 469

Torņakalns 48,0 7,1 64,3 79,6 54,1 33,7 11,2 17,3 9,2 98

Vecmilgrāvis 37,0 84,8 71,7 41,3 10,9 6,5 10,9 2,2 46

Zasulauks 50,0 7,7 61,5 84,6 69,2 26,9 11,5 15,4 7,7 26

Ziepniekkalns 59,0 60,4 78,4 64,0 23,0 1,4 7,9 10,8 1,4 1,4 139

Zolitūde 62,2 8,9 60,0 82,2 51,1 31,1 4,4 6,7 22,2 2,2 45

Cita Rīgas apkaime 50,9 2,7 73,7 80,8 50,9 24,0 3,8 10,4 10,1 1,5 0,6 338
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1.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ
«A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā?»

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Darba vai mācību vieta 

ārpus Rīgas, 

bāze: skat. 14.lapā

Apollo 

Kino t/c 

Akropole

Cafe 

Film Noir

Cinamon 

t/c Alfa

Forum 

Cinemas 

"Kino 

Citadele"

Multikino 

t/c Riga 

Plaza

Splendid 

Palace

Kino 

Bize

Kino 

Māja
K. Suns

Kino 

Lora 

Siguldā

Star 

Cinema 

t/c Korso 

Jūrmalā

Nevienu 

no šiem

Grūti 

pateikt
Kopā

Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Rindu % Skaits

Jelgava 48,2 45,9 80,0 67,1 9,4 2,4 3,5 9,4 2,4 2,4 85

Jūrmala 48,5 45,6 80,9 52,9 20,6 1,5 7,4 2,9 16,2 68

Ādažu novads 47,8 1,1 93,5 57,6 35,9 10,9 4,3 4,3 32,6 1,1 1,1 92

Aizkraukles novads 31,3 87,5 81,3 31,3 6,3 6,3 12,5 18,8 16

Babītes novads 54,5 45,5 77,3 63,6 22,7 4,5 9,1 22

Baldones novads 60,0 20,0 80,0 80,0 60,0 20,0 5

Bauskas novads 70,8 58,3 75,0 62,5 20,8 4,2 24

Carnikavas novads 9,1 90,9 90,9 18,2 18,2 18,2 11

Engures novads 50,0 100,0 100,0 100,0 50,0 2

Garkalnes novads 51,5 87,9 63,6 24,2 21,2 3,0 6,1 33,3 33

Iecavas novads 33,3 55,6 55,6 55,6 11,1 22,2 11,1 9

Ikšķiles novads 56,3 81,3 68,8 50,0 25,0 6,3 12,5 16

Inčukalna novads 22,2 94,4 44,4 11,1 5,6 55,6 5,6 18

Jelgavas novads 42,9 38,1 85,7 81,0 14,3 21

Kokneses novads 50,0 100,0 100,0 100,0 50,0 50,0 100,0 2

Krimuldas novads 80,0 20,0 20,0 20,0 100,0 5

Ķeguma novads 40,0 80,0 60,0 40,0 5

Ķekavas novads 72,7 2,6 61,0 79,2 63,6 18,2 3,9 6,5 5,2 77

Lielvārdes novads 73,3 86,7 73,3 33,3 20,0 20,0 15

Līgatnes novads 33,3 100,0 100,0 66,7 66,7 3

Mālpils novads 50,0 100,0 100,0 100,0 50,0 50,0 2

Mārupes novads 64,0 2,7 69,4 81,1 73,0 25,2 1,8 6,3 8,1 1,8 111

Ogres novads 57,4 3,2 77,7 72,3 54,3 9,6 3,2 6,4 17,0 94

Olaines novads 53,1 43,8 62,5 65,6 12,5 3,1 6,3 32

Ozolnieku novads 50,0 25,0 50,0 100,0 75,0 25,0 25,0 4

Ropažu novads 54,5 90,9 54,5 27,3 9,1 18,2 27,3 11

Salaspils novads 75,0 6,8 81,8 70,5 56,8 22,7 6,8 11,4 11,4 44

Saulkrastu novads 26,7 86,7 80,0 33,3 6,7 6,7 6,7 60,0 15

Sējas novads 100,0 100,0 100,0 100,0 1

Siguldas novads 21,7 87,0 47,8 34,8 17,4 8,7 60,9 8,7 23

Skrīveru novads 33,3 100,0 66,7 100,0 33,3 66,7 3

Stopiņu novads 51,8 75,0 67,9 35,7 8,9 1,8 5,4 7,1 1,8 56

Vecumnieku novads 20,0 40,0 80,0 20,0 5

Cita pilsēta vai novads 19,5 0,3 34,6 37,7 19,8 6,3 1,5 0,7 2,7 7,7 0,4 42,4 1,2 743
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1.2. PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ BIEŽĀK APMEKLĒTAIS KINOTEĀTRIS

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no pētījumā iekļautajiem kinoteātriem, n=7978

Atbilžu variantu "Cafe Film Noir" neizvēlējas neviens respondents
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Kino Māja

Grūti pateikt
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1.2. PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ BIEŽĀK APMEKLĒTAIS KINOTEĀTRIS

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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40–49 gadi, n=1912

50 gadi un vairāk, n=785

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5474

Krievu, n=2424

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5605

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2373

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6156

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1379

Nestrādā un nemācās, n=443

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5161

Apollo Kino t/c Akropole, n=1029

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1788

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1910

Vidēji, n=4376

Bieži , n=1589

%
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1.2. PĒDĒJO 3 GADU LAIKĀ BIEŽĀK APMEKLĒTAIS KINOTEĀTRIS

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»
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40–49 gadi, n=1912

50 gadi un vairāk, n=785

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5474

Krievu, n=2424

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5605

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2373

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6156

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1379

Nestrādā un nemācās, n=443

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5161

Apollo Kino t/c Akropole, n=1029

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1788

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1910

Vidēji, n=4376

Bieži , n=1589

%
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Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Grafika 

turpinājums
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1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši kādu no pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem un snieguši konkrētu atbildi (nosaukuši konkrētu kinoteātri), vai arī nav apmeklējuši nevienu no tiem, n=8080
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Ērti piekļūt ar personīgo auto

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet blakus/tuvumā ir
arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas
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%

Drīzāk nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Grūti

pateikt

Nemaz nav 

svarīgi



33

1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā 

visbiežāk ir apmeklējuši 

Apollo Kino t/c Akropole, 

Cinamon t/c Alfa, Forum 

Cinemas "Kino Citadele“, 

Multikino t/c Riga Plaza, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Grafikā atspoguļoti dati par 

četriem lielākajiem 

kinoteātriem pēc 

respondentu skaita aptaujā

Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda

Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī

Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm

Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros

Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja

Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos kinoteātros

Zemākas cenas nekā citos kinoteātros

Ērti piekļūt ar personīgo auto

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet blakus/tuvumā ir
arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Tas atrodas tirdzniecības centrā

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt ēdienu

1 2 3 4

Apollo Kino t/c
Akropole, n=1224

Cinamon t/c Alfa,
n=2484

Forum Cinemas "Kino
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Vidējais vērtējums skalā no 1 (nemaz nav svarīgi) līdz 4 (ļoti svarīgi)
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1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, n=1224
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ir arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Tas atrodas tirdzniecības centrā

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt ēdienu

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

%

Drīzāk nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Grūti

pateikt

Nemaz nav 

svarīgi
Apollo Kino 

t/c Akropole
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1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši Cinamon t/c Alfa, n=2484

Cinamon 

t/c Alfa
1

1

6

3

6

2

6

4

4

9

14

16

27

21

39

3

6

5

10

7

11

15

17

18

22

27

31

21

34

38

22

35

17

41

21

48

40

42

48

36

32

33

24

27

12

72

58

70

45

64

37

38

35

27

31

25

18

24

15

6

1

1

2

2

2

2

1

2

4

1

1

2

3

3

5

Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda

Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī

Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja

Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm

Ērti piekļūt ar personīgo auto

Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Zemākas cenas nekā citos kinoteātros

Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos kinoteātros

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet blakus/tuvumā
ir arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Tas atrodas tirdzniecības centrā

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt ēdienu

%

Drīzāk nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Grūti

pateikt

Nemaz nav 

svarīgi
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1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši Forum Cinemas "Kino Citadele", n=2858

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

1

1

3

2

3

5

10

16

20

13

22

16

23

34

45

2

4

8

10

15

19

24

18

14

24

17

32

37

38

33

18

31

40

44

46

43

43

35

23

33

24

34

25

16

11

79

63

49

43

33

32

22

29

40

28

34

17

12

8

6

1

1

1

1

3

2

1

2

4

2

3

1

2

4

5

Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda

Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī

Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm

Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros

Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos kinoteātros

Zemākas cenas nekā citos kinoteātros

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Ērti piekļūt ar personīgo auto

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet blakus/tuvumā
ir arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Tas atrodas tirdzniecības centrā

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt ēdienu

%

Drīzāk nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Grūti

pateikt

Nemaz nav 

svarīgi
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1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši Multikino t/c Riga Plaza, n=779

Multikino 

t/c Riga Plaza
1

2

3

1

3

3

3

5

11

11

14

18

23

40

36

3

3

5

8

8

13

15

23

22

27

28

31

35

25

41

23

15

20

37

30

36

49

46

39

35

33

32

26

17

12

71

78

71

53

57

47

31

22

27

23

23

16

13

13

6

2

2

2

1

3

2

2

4

2

3

2

3

4

5

6

Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda

Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja

Ērti piekļūt ar personīgo auto

Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī

Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm

Zemākas cenas nekā citos kinoteātros

Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros

Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos kinoteātros

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet blakus/tuvumā
ir arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Tas atrodas tirdzniecības centrā

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt ēdienu

%

Drīzāk nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Grūti

pateikt

Nemaz nav 

svarīgi



38

1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši Splendid Palace, n=177

Splendid 

Palace

2

2

9

14

10

11

12

25

31

32

19

48

58

68

71

1

1

20

21

25

26

28

19

18

18

32

31

27

24

19

32

8

50

46

39

45

39

37

23

28

37

15

8

5

3

64

88

17

18

24

16

17

17

25

19

10

3

3

1

1

2

2

4

1

2

2

5

2

4

3

2

3

5

3

6

Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī

Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda

Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm

Zemākas cenas nekā citos kinoteātros

Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos kinoteātros

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja

Ērti piekļūt ar personīgo auto

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet blakus/tuvumā
ir arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt ēdienu

Tas atrodas tirdzniecības centrā

%

Drīzāk nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Grūti

pateikt

Nemaz nav 

svarīgi
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1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši Kino Bize, n=10

Kino Bize

Dati absolūtajos 

skaitļos

1

2

1

5

5

2

3

5

8

7

7

0

3

2

2

3

3

5

2

1

5

3

3

2

2

2

1

6

3

3

2

2

1

1

1

2

1

0

0

0

7

5

3

2

1

1

1

1

1

1

1

2

1

2

2

1

1

2

1

2

1

2

1

1

Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda

Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī

Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm

Zemākas cenas nekā citos kinoteātros

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros

Ērti piekļūt ar personīgo auto

Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja

Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos
kinoteātros

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet
blakus/tuvumā ir arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt
ēdienu

Tas atrodas tirdzniecības centrā

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Drīzāk 

nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Grūti

pateikt

Nemaz nav 

svarīgi
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1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši Kino Māja, n=2

Atbilžu variantu "Grūti pateikt" neizvēlējas neviens respondents

Kino Māja

Dati absolūtajos 

skaitļos

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

2

2

1

1

1

2

2

2

2

2

2

1

1

0

0

0

0

0

2

1

Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda

Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja

Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm

Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī

Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros

Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos kinoteātros

Zemākas cenas nekā citos kinoteātros

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Ērti piekļūt ar personīgo auto

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet blakus/tuvumā
ir arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Tas atrodas tirdzniecības centrā

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt ēdienu

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Drīzāk nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Nemaz nav 

svarīgi
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1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši K. Suns, n=19

K. Suns

Dati absolūtajos 

skaitļos

1

3

5

6

1

7

4

8

11

12

12

0

1

3

3

4

3

9

4

9

4

7

7

7

6

6

7

7

9

5

5

8

6

7

6

4

1

12

18

8

6

6

6

2

3

2

2

4

3

1

1

1

0

0

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī

Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda

Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm

Zemākas cenas nekā citos kinoteātros

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja

Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos kinoteātros

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Ērti piekļūt ar personīgo auto

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Tas atrodas tirdzniecības centrā

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt ēdienu

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet blakus/tuvumā
ir arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Drīzāk 

nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Grūti

pateikt

Nemaz nav 

svarīgi
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1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši Kino Lora Siguldā, n=117

Kino Lora 

Siguldā
1

2

3

3

3

5

2

7

9

9

15

14

20

41

29

1

3

5

7

9

18

21

21

21

22

25

38

38

21

37

25

28

23

18

26

38

44

33

34

39

28

21

22

16

15

72

67

68

70

62

38

30

37

34

28

30

25

15

14

12

2

1

2

3

1

1

4

3

2

2

3

3

6

8

7

Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda

Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī

Ērti piekļūt ar personīgo auto

Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja

Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros

Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm

Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos kinoteātros

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Zemākas cenas nekā citos kinoteātros

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt ēdienu

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet blakus/tuvumā
ir arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Tas atrodas tirdzniecības centrā

%

Drīzāk nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Grūti

pateikt

Nemaz nav 

svarīgi
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1.3. KINOTEĀTRA IZVĒLES FAKTORI

«A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties kinoteātri, kuru apmeklēt?»

«A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā visbiežāk ir apmeklējuši Star Cinema t/c Korso Jūrmalā, n=6

Atbilžu variantu "Grūti pateikt" neizvēlējas neviens respondents

Star Cinema 

t/c Korso Jūrmalā Dati absolūtajos 

skaitļos1

1

1

1

1

2

1

1

1

2

2

3

2

4

3

1

1

1

1

1

2

2

2

1

3

1

2

2

1

1

1

1

1

1

2

1

1

5

3

4

4

4

3

3

3

2

1

1

1

Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī

Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda

Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību iestādei)

Ērti piekļūt ar personīgo auto

Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi biļetēm

Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja

Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros

Zemākas cenas nekā citos kinoteātros

Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / mācību iestādei)

Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos
kinoteātros

Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus

Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu

Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt
ēdienu

Tas atrodas tirdzniecības centrā

Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties filmas, bet
blakus/tuvumā ir arī iepirkšanās un citas izklaides iespējas

Drīzāk nav 

svarīgi

Drīzāk 

svarīgi
Ļoti svarīgi

Nemaz 

nav 

svarīgi
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1.4. PĒDĒJAIS APMEKLĒTAIS KINOTEĀTRIS

«A5. Kurš kinoteātris bija pēdējais, kuru Jūs apmeklējāt?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no pētījumā iekļautajiem kinoteātriem un ir snieguši konkrētu atbildi, n=7978

30

28

28

4

4

2

0.4

0.2

0.1

0.1

0.03
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2

Apollo Kino t/c Akropole

Cinamon t/c Alfa

Forum Cinemas "Kino Citadele"

Multikino t/c Riga Plaza

Splendid Palace

Kino Lora Siguldā

K. Suns

Kino Bize

Cafe Film Noir

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

Kino Māja

Cits kinoteātris

Grūti pateikt

%
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1.4. PĒDĒJAIS APMEKLĒTAIS KINOTEĀTRIS

«A5. Kurš kinoteātris bija pēdējais, kuru Jūs apmeklējāt?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem un ir 

snieguši konkrētu atbildi, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā) 
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VISI RESPONDENTI, n=7978

DZIMUMS

Vīrietis, n=2580

Sieviete, n=5398

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=498

20–29 gadi, n=1980

30–39 gadi, n=2799

40–49 gadi, n=1912

50 gadi un vairāk, n=785

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5474

Krievu, n=2424

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5605

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2373

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6156

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1379

Nestrādā un nemācās, n=443

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5161

Apollo Kino t/c Akropole, n=1029

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1788

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1910

Vidēji, n=4376

Bieži , n=1589

%

Apollo Kino t/c Akropole 
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Cinemas "Kino 

Citadele" 

Multikino 

t/c Riga 
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Splendid 

Palace 

Cinamon t/c 

Alfa 

Kino Lora 

Siguldā
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1.4. PĒDĒJAIS APMEKLĒTAIS KINOTEĀTRIS

«A5. Kurš kinoteātris bija pēdējais, kuru Jūs apmeklējāt?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem un ir 

snieguši konkrētu atbildi, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā) 
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VISI RESPONDENTI, n=7978

DZIMUMS

Vīrietis, n=2580

Sieviete, n=5398

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=498

20–29 gadi, n=1980

30–39 gadi, n=2799

40–49 gadi, n=1912

50 gadi un vairāk, n=785

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5474

Krievu, n=2424

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5605

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2373

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6156

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1379

Nestrādā un nemācās, n=443

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5161

Apollo Kino t/c Akropole, n=1029

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1788

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1910

Vidēji, n=4376

Bieži , n=1589

%

Kino Bize 
Cafe Film 

Noir 
Cits kinoteātrisK. Suns Kino Māja

Star Cinema 

t/c Korso 

Jūrmalā

Grafika 

turpinājums



47

1.5. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS PIRMS COVID-19 PANDĒMIJAS

«A8. Runājot par pēdējiem trim gadiem, cik bieži (apmēram) Jūs mēdzāt apmeklēt kinoteātrus pirms Covid-19 pandēmijas?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no pētījumā iekļautajiem kinoteātriem, n=7996

1
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Retāk nekā
reizi gadā

1 reizi gadā 2 reizes gadā 3 reizes gadā 4–5 reizes 
gadā

6–10 reizes 
gadā

Vairāk nekā 10
reizes gadā

Grūti pateikt

%
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1.5. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS PIRMS COVID-19 PANDĒMIJAS

«A8. Runājot par pēdējiem trim gadiem, cik bieži (apmēram) Jūs mēdzāt apmeklēt kinoteātrus pirms Covid-19 pandēmijas?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā)
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VISI RESPONDENTI, n=7996

DZIMUMS

Vīrietis, n=2591

Sieviete, n=5405

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=501

20–29 gadi, n=1983

30–39 gadi, n=2805

40–49 gadi, n=1916

50 gadi un vairāk, n=787

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5482

Krievu, n=2434

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5614

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2382

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6161

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1389

Nestrādā un nemācās, n=446

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5175

Apollo Kino t/c Akropole, n=1030

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1791

%

2 

reizes 

gadā 
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2. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS 

PARADUMI
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2.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒTĀJU TIPI

«B1. Zemāk apgalvojumu veidā ir iezīmēti trīs dažādi kinoteātru 

apmeklētāju tipi. Domājot par Jūsu attieksmi pret kino un Jūsu 

kinoteātru apmeklēšanas paradumiem, kurus no šiem 

raksturojumiem Jūs varat attiecināt uz sevi?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no pētījumā 

iekļautajiem kinoteātriem, n=7996

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

85

13

11

2

Iet uz kinoteātri, lai skatītos
filmas, kuras interesē*

Kinoteātra apmeklējuma vietā
viegli var arī citādi pavadīt brīvo

laiku**

Kino apmeklējums ir viena no
kopējās izklaides/atpūtas

programmas sastāvdaļām***

Neviens

%

«B2. Kā Jūs mēdzat rīkoties visbiežāk?»

Iet uz kinoteātri, lai 
skatītos filmas, kuras 

interesē*
54%

Kinoteātra apmeklējuma vietā viegli 
var arī citādi pavadīt brīvo laiku**

17%

Kino 
apmeklējums ir 

viena no kopējās 
izklaides/atpūtas 

programmas 
sastāvdaļām***

11%

Vienlīdz bieži / grūti 
pateikt
18%

Bāze: respondenti, kuri uz sevi attiecina vairākus kinoteātru 

apmeklēšanas paradumu raksturojumus, n=747

Šeit un turmpmāk:

* - Iet uz kinoteātri, lai skatītos filmas, kuras interesē. Pat, ja, ejot uz kinoteātri, pa ceļam / pirms / pēc kino vēl arī iepērkas vai apmeklē kādu ēdināšanas iestādi, 

kopumā pasākuma galvenais mērķis ir filmas noskatīšanās

** - Kinoteātra apmeklējuma vietā viegli var arī citādi pavadīt brīvo laiku; kinoteātra apmeklējums ir pilnībā aizstājams ar cita veida izklaidēm vai kultūras pasākumiem

*** - Kino apmeklējums ir viena no kopējās izklaides/atpūtas programmas sastāvdaļām; viens pats kinoteātra apmeklējums tik ļoti neinteresē

Visbiežākā rīcībaAtbilstība kinoteātru 

apmeklētāju tipam
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2.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒTĀJU TIPI

«B1. Zemāk apgalvojumu veidā ir iezīmēti trīs dažādi kinoteātru apmeklētāju tipi. Domājot par Jūsu attieksmi pret kino un Jūsu 

kinoteātru apmeklēšanas paradumiem, kurus no šiem raksturojumiem Jūs varat attiecināt uz sevi?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums 

(% summa > 100)
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10

11
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14
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12

10

12
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2

2

3

2

2

2

2

2

3

2

2

2

2

3

2

2

1

3

2

1

VISI RESPONDENTI, n=7996

DZIMUMS

Vīrietis, n=2591

Sieviete, n=5405

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=501

20–29 gadi, n=1983

30–39 gadi, n=2805

40–49 gadi, n=1916

50 gadi un vairāk, n=787

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5482

Krievu, n=2434

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5614

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2382

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6161

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1389

Nestrādā un nemācās, n=446

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5175

Apollo Kino t/c Akropole, n=1030

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1791

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1917

Vidēji, n=4381

Bieži , n=1590

%

Iet uz kinoteātri, lai skatītos filmas, kuras 

interesē

Kino apmeklējums 

ir viena no kopējās 

izklaides/atpūtas 

programmas 

sastāvdaļām

Neviens

Kinoteātra 

apmeklējuma 

vietā viegli var arī 

citādi pavadīt 

brīvo laiku

Atbilstība kinoteātru 

apmeklētāju tipam
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54

59

51
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53

62

46
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53
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54
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51

55
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49

55

59
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15
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14

20

12

29

14

22

17

15

18
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17

19

15

11

24

17

7

11

12

11

14

10

12

13

10

11
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11

13

11

17

3

11

15

9

11

10

17

18

14

20

22

21

16

13

15

17

20

19

14

18

14

23

18

16

18

16

18

17

VISI RESPONDENTI, n=747

DZIMUMS

Vīrietis, n=316

Sieviete, n=431

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=88

20–29 gadi, n=243

30–39 gadi, n=241

40–49 gadi, n=134

50 gadi un vairāk, n=41

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=491

Krievu, n=245

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=542

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=205

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=588

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=129

Nestrādā un nemācās, n=30

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=487

Apollo Kino t/c Akropole, n=95

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=165

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=172

Vidēji, n=426

Bieži , n=138

%

Vienlīdz bieži / 

grūti pateikt

Iet uz kinoteātri, lai skatītos 

filmas, kuras interesē. 

Kino apmeklējums ir 

viena no kopējās 

izklaides/atpūtas 

programmas 

sastāvdaļām

Kinoteātra 

apmeklējuma vietā 

viegli var arī citādi 

pavadīt brīvo laiku

2.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒTĀJU TIPI

«B2. Kā Jūs mēdzat rīkoties visbiežāk?»

Bāze: respondenti, kuri 

uz sevi attiecina 

vairākus kinoteātru 

apmeklēšanas 

paradumu 

raksturojumus, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

Visbiežākā rīcība
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2.2. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA VIENATNĒ VAI KOPĀ AR KĀDU

«B3. Vai Jūs kinoteātri parasti mēdzat apmeklēt viens/-a vai kopā ar kādu? Lūdzu, atzīmējiet visus variantus, kas uz Jums attiecas.»

77

41

34

20

11

5

1

Divatā ar dzīvesbiedru/-i vai draugu/draudzeni

Ar bērniem

Draugu kompānijā

Viens/-a

Ar vecākiem

Ar kādu citu, kas neietilpst iepriekšējās grupās

Grūti pateikt

%

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no pētījumā iekļautajiem kinoteātriem, n=7996

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)
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2.2. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANA VIENATNĒ VAI KOPĀ AR KĀDU

«B3. Vai Jūs kinoteātri parasti mēdzat apmeklēt viens/-a vai kopā ar kādu? Lūdzu, atzīmējiet visus variantus, kas uz Jums attiecas.»
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7

13

45

19

7

3

2

11
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11
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13

5

3

5

11

5

4

3

7

5

3
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5

5

5
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4

6

4

5

4

VISI RESPONDENTI, n=7996

DZIMUMS

Vīrietis, n=2591

Sieviete, n=5405

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=501

20–29 gadi, n=1983

30–39 gadi, n=2805

40–49 gadi, n=1916

50 gadi un vairāk, n=787

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5482

Krievu, n=2434

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5614

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2382

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6161

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1389

Nestrādā un nemācās, n=446

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5175

Apollo Kino t/c Akropole, n=1030

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1791

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1917

Vidēji, n=4381

Bieži , n=1590

%

Divatā ar dzīvesbiedru/-i 

vai draugu/draudzeni

Draugu 

kompānijā 
Viens/-a 

Ar 

vecākiem 
Ar bērniem 

Ar kādu citu, kas 

neietilpst 

iepriekšējās 

grupās 

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums 

(% summa > 100)



55

2.3. NO KURIENES VISBIEŽĀK DODAS UZ KINOTEĀTRI

«B5. No kurienes Jūs visbiežāk dodaties uz kinoteātri?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no pētījumā iekļautajiem kinoteātriem, n=7996

No mājām
82%

No darba vai 
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12%
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1%

Grūti pateikt
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2.3. NO KURIENES VISBIEŽĀK DODAS UZ KINOTEĀTRI

«B5. No kurienes Jūs visbiežāk dodaties uz kinoteātri?»
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VISI RESPONDENTI, n=7996
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Vīrietis, n=2591

Sieviete, n=5405
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20–29 gadi, n=1983

30–39 gadi, n=2805

40–49 gadi, n=1916

50 gadi un vairāk, n=787

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5482

Krievu, n=2434

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5614

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2382

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6161

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1389

Nestrādā un nemācās, n=446

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5175

Apollo Kino t/c Akropole, n=1030

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1791

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1917

Vidēji, n=4381

Bieži , n=1590

%

No mājām 

No kādas 

citas 

vietas 

No darba vai 

mācību vietas 

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā)
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2.4. KĀDĀ VEIDĀ VISBIEŽĀK NOKĻŪST LĪDZ KINOTEĀTRIM

«B6. Kādā veidā Jūs visbiežāk nokļūstat līdz kinoteātrim?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no pētījumā iekļautajiem kinoteātriem, n=7996
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2.4. KĀDĀ VEIDĀ VISBIEŽĀK NOKĻŪST LĪDZ KINOTEĀTRIM

«B6. Kādā veidā Jūs visbiežāk nokļūstat līdz kinoteātrim?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā)
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50 gadi un vairāk, n=787

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5482

Krievu, n=2434

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5614

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2382

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6161

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1389

Nestrādā un nemācās, n=446
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Cinamon t/c Alfa, n=5175
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2.5. CIK DAUDZ LAIKA VISBIEŽĀK PAVADA CEĻĀ UZ KINOTEĀTRI

«B7. Cik daudz laika Jūs visbiežāk pavadāt ceļā uz kinoteātri?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no pētījumā iekļautajiem kinoteātriem, n=7996
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2.5. CIK DAUDZ LAIKA VISBIEŽĀK PAVADA CEĻĀ UZ KINOTEĀTRI

«B7. Cik daudz laika Jūs visbiežāk pavadāt ceļā uz kinoteātri?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā)
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Vīrietis, n=2591

Sieviete, n=5405
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Līdz 19 gadiem, n=501

20–29 gadi, n=1983
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40–49 gadi, n=1916
50 gadi un vairāk, n=787

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5482

Krievu, n=2434

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5614

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2382

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6161

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1389

Nestrādā un nemācās, n=446
KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5175

Apollo Kino t/c Akropole, n=1030
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Star Cinema t/c Korso Jūrmalā, n=6
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem kinoteātriem, n=7996

Ir vairāki 
kinoteātri, no 
kuriem parasti 

izvēlas, uz 
kuru iet

63%

Parasti 
neizvēlas starp 

vairākiem 
kinoteātriem, 

uz kuru iet
32%

Grūti pateikt
5%

«B8. Vai, ejot uz kinoteātri, Jūs parasti izvēlaties starp vairākiem 

kinoteātriem (t. i., salīdziniet to piedāvājumu, cenas un/vai citus 

aspektus) vai parasti Jūs tā nedarāt – t. i., ejat tur, kur ejat, un 

par to, kas ir citos kinoteātros, īpaši neinteresējaties?»

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru 

no tiem iet?»
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Cafe Film Noir
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Cits kinoteātris

Grūti pateikt

%

Bāze: respondenti, kuri parasti izvēlas starp vairākiem kinoteātriem, n=5030

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Vai izvēlas starp vairākiem kinoteātriem Starp kuriem kinoteātriem izvēlas
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

«B8. Vai, ejot uz kinoteātri, Jūs parasti izvēlaties starp vairākiem kinoteātriem (t. i., salīdziniet to piedāvājumu, cenas un/vai citus 

aspektus) vai parasti Jūs tā nedarāt – t. i., ejat tur, kur ejat, un par to, kas ir citos kinoteātros, īpaši neinteresējaties?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā)

Vai izvēlas starp 
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»

Starp kuriem kinoteātriem 

izvēlas

Bāze: respondenti, kuri 

parasti izvēlas starp 

vairākiem kinoteātriem,  

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums 

(% summa > 100)
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»

Starp kuriem kinoteātriem 

izvēlas

Bāze: respondenti, kuri 

parasti izvēlas starp 

vairākiem kinoteātriem,  

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums 

(% summa > 100)
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas Apollo Kino t/c Akropole, n=2973

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantu "Grūti pateikt" neizvēlējās neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies Apollo Kino 

t/c Akropole
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Cits kinoteātris

%



66

2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas Cafe Film Noir, n=40

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantus "Kino Māja", "Star Cinema t/c Korso Jūrmalā" un "Grūti pateikt" neizvēlējas neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies Cafe Film 

Noir
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Kino Lora Siguldā

Cits kinoteātris

Dati absolūtajos 

skaitļos

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas Cinamon t/c Alfa, n=3517

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantu "Grūti pateikt" neizvēlējās neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies Cinamon 

t/c Alfa
100

73

57

37

10

7

3

1

1

0.4

0.1

1

Cinamon t/c Alfa

Forum Cinemas "Kino Citadele"

Apollo Kino t/c Akropole

Multikino t/c Riga Plaza

Splendid Palace

Kino Lora Siguldā

K. Suns

Kino Bize

Cafe Film Noir

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

Kino Māja

Cits kinoteātris

%

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»



68

2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas Forum Cinemas "Kino Citadele", n=3790

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantu "Grūti pateikt" neizvēlējās neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies Forum 

Cinemas "Kino Citadele" 
100

67

56

37

14

4

4

2

1

1

0.03

1

Forum Cinemas "Kino Citadele"

Cinamon t/c Alfa

Apollo Kino t/c Akropole

Multikino t/c Riga Plaza

Splendid Palace

K. Suns

Kino Lora Siguldā

Kino Bize

Cafe Film Noir

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

Kino Māja

Cits kinoteātris

%

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas Multikino t/c Riga Plaza, n=1897

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantus "Grūti pateikt" un "Kino Māja" neizvēlējās neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies Multikino t/c 

Riga Plaza
100

75

68

64

8

4

2

1

1

0.5

1

Multikino t/c Riga Plaza

Forum Cinemas "Kino Citadele"

Cinamon t/c Alfa

Apollo Kino t/c Akropole

Splendid Palace

Kino Lora Siguldā

K. Suns

Kino Bize

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

Cafe Film Noir

Cits kinoteātris

%

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas Splendid Palace, n=612

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantus "Kino Māja", "Star Cinema t/c Korso Jūrmalā" un "Grūti pateikt" neizvēlējās neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies Splendid 

Palace
100

86

57

28

28

24

13

5

5

1

Splendid Palace

Forum Cinemas "Kino Citadele"

Cinamon t/c Alfa

Apollo Kino t/c Akropole

K. Suns

Multikino t/c Riga Plaza

Kino Bize

Kino Lora Siguldā

Cafe Film Noir

Cits kinoteātris

%

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas Kino Bize, n=93

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantus "Kino Māja", "Star Cinema t/c Korso Jūrmalā" un "Grūti pateikt" neizvēlējās neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies Kino Bize
93

77

75

50

34

20

19

12

5

4

Kino Bize

Splendid Palace

Forum Cinemas "Kino Citadele"

K. Suns

Cinamon t/c Alfa

Multikino t/c Riga Plaza

Apollo Kino t/c Akropole

Cafe Film Noir

Kino Lora Siguldā

Cits kinoteātris

Dati absolūtajos 

skaitļos

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas Kino Māja, n=2

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantus "Grūti pateikt", "Cafe Film Noir", "Multikino t/c Riga Plaza", "Splendid Palace", "Kino Bize", 

"K. Suns", "Kino Lora Siguldā", "Star Cinema t/c Korso Jūrmalā" un "Cits kinoteātris" neizvēlējās neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies Kino Māja
Dati absolūtajos 

skaitļos

2

2

1

1

Kino Māja

Cinamon t/c Alfa

Forum Cinemas "Kino
Citadele"

Apollo Kino t/c Akropole

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas K. Suns, n=206

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantus "Kino Māja", "Star Cinema t/c Korso Jūrmalā" un "Grūti pateikt" neizvēlējās neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies K. Suns
100

82

81

50

24

22

20

7

4

3

K. Suns

Splendid Palace

Forum Cinemas "Kino Citadele"

Cinamon t/c Alfa

Kino Bize

Multikino t/c Riga Plaza

Apollo Kino t/c Akropole

Cafe Film Noir

Kino Lora Siguldā

Cits kinoteātris

%

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas Kino Lora Siguldā, n=259

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantus "Grūti pateikt" un "Kino Māja" neizvēlējās neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies Kino Lora

Siguldā
100

90

57

38

30

12

3

2

2

1

4

Kino Lora Siguldā

Cinamon t/c Alfa

Forum Cinemas "Kino Citadele"

Apollo Kino t/c Akropole

Multikino t/c Riga Plaza

Splendid Palace

K. Suns

Kino Bize

Cafe Film Noir

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

Cits kinoteātris

%

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»
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2.6. LOJALITĀTE KINOTEĀTRIM

Bāze: respondenti, kuri kā vienu no kinoteātriem, uz kuru iet, izvēlas Star Cinema t/c Korso Jūrmalā, n=23

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbilžu variantus "Grūti pateikt", "Splendid Palace", "K. Suns", "Kino Bize", "Kino Māja" un "Cafe Film Noir" neizvēlējās 

neviens respondents

Respondenti, kuri kā 

vienu no kinoteātriem 

izvēlējušies Star Cinema 

t/c Korso Jūrmalā 23

20

15

14

12

2

1

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

Forum Cinemas "Kino Citadele"

Apollo Kino t/c Akropole

Cinamon t/c Alfa

Multikino t/c Riga Plaza

Kino Lora Siguldā

Cits kinoteātris

Dati absolūtajos 

skaitļos

«B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet?»
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2.7. KINOTEĀTRA IZVĒLES NOTEICOŠIE ASPEKTI

«B10. Kādus aspektus Jūs parasti izvērtējat/salīdzināt, kad izvēlaties, kuru kinoteātri apmeklēt?»

91

75

57

46

45

33

23

22

20

14

8

8

5

5

0.2

Piedāvāto repertuāru – kādas ir konkrētas filmas, 
ko tur rāda

Kādas ir biļešu cenas

Cik ātri un viegli dotajā situācijā būs nokļūt uz/no
kinoteātri/kinoteātra

Cik ērti būs piekļūt ar auto

Vai būs bezmaksas auto novietošanas iespējas

Vai tur ir labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos
kinoteātros

Kāda ir kinoteātrī valdošā atmosfēra

Vai tur ir labāks tehnoloģiskais nodrošinājums
nekā citos kinoteātros

Kādas tur būs iespējas iegādāties labas uzkodas
un/vai dzērienus

Cik ērti būs piekļūt ar sabiedrisko transportu

Vai tur tuvumā ir vēl citas atpūtas, izklaides un
laika pavadīšanas iespējas

Vai tur tuvumā atrodas tirdzniecības centrs

Vai tur būs iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt
un saņemt ēdienu

Izvērtē/salīdzina kādus citus aspektus

Grūti pateikt

%

Bāze: respondenti, kuri parasti izvēlas starp vairākiem kinoteātriem, n=5030

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)
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2.7. KINOTEĀTRA IZVĒLES NOTEICOŠIE ASPEKTI

«B10. Kādus aspektus Jūs parasti izvērtējat/salīdzināt, kad izvēlaties, kuru kinoteātri apmeklēt?»

Bāze: respondenti, kuri 

parasti izvēlas starp 

vairākiem kinoteātriem,  

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums 

(% summa > 100)

91

87

92

89

90

91

91

93

93

87

90

92

90

93

89

91

89

91

88

91

91

75

70

77

85

85

74

69

58

74

76

76

72

75

70

78

74

76

76

82

74

67

57

56

57

63

62

58

55

44

57

58

57

57

58

57

50

58

55

55

57

59

53

46

51

44

17

43

49

51

46

46

47

43

53

45

52

41

47

53

39

45

47

44

45

49

43

16

41

48

50

41

43

48

42

50

44

48

38

46

50

35

46

45

42

33

38

30

39

36

32

30

32

29

39

33

32

33

32

34

32

39

31

27

33

38

23

28

21

26

26

22

20

26

20

29

24

22

23

24

25

22

27

24

20

22

30

VISI RESPONDENTI, n=5030

DZIMUMS

Vīrietis, n=1594

Sieviete, n=3436

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=284

20–29 gadi, n=1247

30–39 gadi, n=1790

40–49 gadi, n=1266

50 gadi un vairāk, n=440

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=3311

Krievu, n=1672

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=3589

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1441

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=3963

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=807

Nestrādā un nemācās, n=260

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=3386

Apollo Kino t/c Akropole, n=680

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=964

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1100

Vidēji, n=2841

Bieži , n=1034

%

Piedāvāto repertuāru 

– kādas ir konkrētas 

filmas, ko tur rāda 

Cik ātri un viegli dotajā 

situācijā būs nokļūt uz/no 

kinoteātri/kinoteātra 

Vai būs 

bezmaksas auto 

novietošanas 

iespējas 

Vai tur ir labākas kino 

zāles, ērtāki krēsli nekā 

citos kinoteātros 

Kādas ir 

biļešu cenas 

Kāda ir 

kinoteātrī 

valdošā 

atmosfēra 

Cik ērti būs 

piekļūt ar 

auto 
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2.7. KINOTEĀTRA IZVĒLES NOTEICOŠIE ASPEKTI

«B10. Kādus aspektus Jūs parasti izvērtējat/salīdzināt, kad izvēlaties, kuru kinoteātri apmeklēt?»

Bāze: respondenti, kuri 

parasti izvēlas starp 

vairākiem kinoteātriem,  

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums 

(% summa > 100)

22

31

18

22

23

23

21

22

20

27

23

21

22

22

23

20

32

22

17

22

28

20

19

20

36

29

19

11

6

19

22

20

20

20

20

21

19

27

17

13

20

26

14

13

15

44

16

10

11

15

12

18

16

10

14

11

21

13

12

19

17

14

12

8

9

8

22

10

7

6

6

7

12

8

10

8

10

7

8

11

7

9

8

9

8

8

8

21

9

6

7

8

8

9

7

11

7

13

8

8

10

7

9

8

9

5

7

4

7

6

5

5

3

4

7

5

5

5

6

7

4

11

4

2

5

9

5

6

5

6

6

6

4

3

6

4

5

5

6

5

5

5

7

5

3

6

6

VISI RESPONDENTI, n=5030

DZIMUMS

Vīrietis, n=1594

Sieviete, n=3436

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=284

20–29 gadi, n=1247

30–39 gadi, n=1790

40–49 gadi, n=1266

50 gadi un vairāk, n=440

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=3311

Krievu, n=1672

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=3589

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1441

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=3963

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=807

Nestrādā un nemācās, n=260

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=3386

Apollo Kino t/c Akropole, n=680

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=964

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1100

Vidēji, n=2841

Bieži , n=1034

%

Vai tur ir labāks 

tehnoloģiskais 

nodrošinājums nekā 

citos kinoteātros 

Cik ērti būs 

piekļūt ar 

sabiedrisko 

transportu 

Vai tur tuvumā 

atrodas 

tirdzniecības 

centrs 

Vai tur būs iespēja 

filmu skatīšanās laikā 

pasūtīt un saņemt 

ēdienu 

Kādas tur būs 

iespējas iegādāties 

labas uzkodas 

un/vai dzērienus 

Izvērtē/salīdzina 

kādus citus 

aspektus

Vai tur tuvumā ir vēl 

citas atpūtas, 

izklaides un laika 

pavadīšanas iespējas 

Grafika 

turpinājums
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2.8. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS PARADUMI PĒC COVID-19 PANDĒMIJAS

«P1. Kā Jums šķiet, kā būs mainījušies Jūsu kinoteātru apmeklēšanas paradumi pēc tam, kad būs beigusies Covid-19 pandēmija?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no pētījumā iekļautajiem kinoteātriem, n=7996

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

64

9

6

5

2

6

13

Tie nebūs mainījušies

Kinoteātrus apmeklēs retāk vai nemaz

Apmeklēs tuvāku kinoteātri (lai ceļā
jāpavada īsāks laiks)

Apmeklēs kinoteātri ar lielākām zālēm
vai pirks biļetes lielākās zālēs

Apmeklēs kinoteātri ar mazākām zālēm
vai pirks biļetes mazākās zālēs

Tie būtiski mainīsies citos veidos

Grūti pateikt

%
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2.8. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS PARADUMI PĒC COVID-19 PANDĒMIJAS

«P1. Kā Jums šķiet, kā būs mainījušies Jūsu kinoteātru apmeklēšanas paradumi pēc tam, kad būs beigusies Covid-19 pandēmija?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā)

64

67

62

59

61

65

66

66

62

67

64

62

64

64

55

64

67

62

61

63

69

9

10

8

12

12

8

6

5

9

8

8

9

9

8

10

8

7

11

10

9

6

6

5

6

4

7

6

5

6

5

7

6

5

6

6

8

6

6

5

7

6

5

5

5

5

6

6

5

5

4

4

6

5

4

5

5

5

4

6

6

4

5

6

2

1

2

3

2

1

2

3

2

2

2

2

2

2

1

2

1

2

2

2

2

6

6

6

10

7

6

5

6

7

5

6

6

6

6

8

6

6

7

6

6

6

VISI RESPONDENTI, n=7996

DZIMUMS

Vīrietis, n=2591

Sieviete, n=5405

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=501

20–29 gadi, n=1983

30–39 gadi, n=2805

40–49 gadi, n=1916

50 gadi un vairāk, n=787

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5482

Krievu, n=2434

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5614

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2382

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6161

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1389

Nestrādā un nemācās, n=446

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5175

Apollo Kino t/c Akropole, n=1030

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1791

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1917

Vidēji, n=4381

Bieži , n=1590

%

Kinoteātrus 

apmeklēs retāk 

vai nemaz 

Tie nebūs 

mainījušies

Apmeklēs tuvāku 

kinoteātri (lai ceļā 

jāpavada īsāks laiks) 

Tie būtiski 

mainīsies 

citos veidos 

Apmeklēs kinoteātri 

ar mazākām zālēm 

vai pirks biļetes 

mazākās zālēs 

Apmeklēs kinoteātri ar 

lielākām zālēm vai pirks 

biļetes lielākās zālēs



3. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS 

AIZSTĀŠANA AR CITIEM FILMU 

SKATĪŠANĀS VEIDIEM
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3.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS AIZSTĀŠANA AR CITIEM FILMU SKATĪŠANĀS VEIDIEM

«F1. Kopumā ņemot, vai kinoteātra apmeklējums Jums ir aizstājams ar citiem filmu skatīšanās veidiem (piemēram, straumēšanas 

platformas, interaktīvā televīzija u. tml., ko var skatīties mājās televizorā, datorā, planšetē u. tml.)?»

Noteikti jā
13%

Drīzāk jā
32%

Drīzāk nē
35%

Noteikti nē
14%

Grūti pateikt
6%

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši kādu no pētījumā iekļautajiem kinoteātriem, n=7996

Kopumā

NĒ

49%

Kopumā

JĀ

45%
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3.1. KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS AIZSTĀŠANA AR CITIEM FILMU SKATĪŠANĀS VEIDIEM

«F1. Kopumā ņemot, vai kinoteātra apmeklējums Jums ir aizstājams ar citiem filmu skatīšanās veidiem (piemēram, straumēšanas 

platformas, interaktīvā televīzija u. tml., ko var skatīties mājās televizorā, datorā, planšetē u. tml.)?»

Bāze: respondenti, kuri 

pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši kādu no 

pētījumā iekļautajiem

kinoteātriem, 

attiecīgajās grupās

(skat. "n=" grafikā)

14

14

15

9

12

15

15

21

14

15

14

15

14

15

17

12

18

18

8

13

27

35

32

36

28

31

36

38

36

35

33

34

36

35

36

29

34

34

37

26

37

39

32

33

31

36

35

31

30

28

32

31

32

31

32

30

30

33

29

28

38

32

22

13

15

12

18

16

12

12

9

13

14

13

13

13

12

15

14

11

10

21

11

8

6

6

6

9

6

6

5

6

6

7

6

7

6

6

9

6

7

5

7

6

5

VISI RESPONDENTI, n=7996

DZIMUMS

Vīrietis, n=2591

Sieviete, n=5405

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=501

20–29 gadi, n=1983

30–39 gadi, n=2805

40–49 gadi, n=1916

50 gadi un vairāk, n=787

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=5482

Krievu, n=2434

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=5614

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=2382

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=6161

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=1389

Nestrādā un nemācās, n=446

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=5175

Apollo Kino t/c Akropole, n=1030

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1791

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=1917

Vidēji, n=4381

Bieži , n=1590

%

Drīzāk nē Drīzāk jā Noteikti jā 
Grūti

pateikt

Noteikti 

nē 
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APMEKLĒŠANAS REIZE
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4.1. PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKS

«C1. Kad Jūs pēdējo reizi apmeklējāt (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza)?»

Bāze: respondenti, kuri kā līdz šim pēdējo kinoteātri apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino 

t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

52

49

9

30

24

41

15

23

43

0.1

1

3

0.1

0.4

1

2

2

3

Apollo Kino t/c
Akropole, n=2424

Forum Cinemas "Kino
Citadele", n=2209

Multikino t/c Riga
Plaza, n=344

%

2019. gadā
2018. 

gadā
Senāk

Grūti

pateikt

2020. gada 

janvāris–marts

2020. gada jūnijs–oktobris (t. i., pēc pirmā ārkārtējā 

stāvokļa beigām)

28

17

12

0.5

0.2

1

41

2020. gada jūnijs–oktobris (t. i., pēc pirmā ārkārtējā stāvokļa beigām)

2020. gada janvāris–marts

2019. gadā

2018. gadā

Senāk

Grūti pateikt

Pēdējais apmeklētais kinoteātris nav neviens no zemāk aplūkotajiem

%

Bāze: 

visi respondenti, 

n=8382
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4.1. PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKS

«C1. Kad Jūs pēdējo reizi apmeklējāt (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza)?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri kā līdz šim 

pēdējo kinoteātri 

apmeklējuši Apollo 

Kino t/c Akropole, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

52

53

52

68

54

53

48

45

52

53

53

49

52

54

49

50

54

56

37

50

69

30

29

31

23

28

30

34

37

30

30

29

33

31

28

30

31

30

28

30

33

24

15

16

15

9

16

14

17

18

16

15

15

16

15

17

16

16

14

14

31

15

5

0.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0.3

0.1

0.3

0.2

0.5

0.1

0.2

0.1

0.3

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

1

0.2

0.1

0.1

0.2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

2

0.3

4

2

2

1

2

2

2

VISI RESPONDENTI, n=2424

DZIMUMS

Vīrietis, n=865

Sieviete, n=1559

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=99

20–29 gadi, n=612

30–39 gadi, n=968

40–49 gadi, n=590

50 gadi un vairāk, n=155

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1349

Krievu, n=1057

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1727

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=697

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1902

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=386

Nestrādā un nemācās, n=136

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1256

Apollo Kino t/c Akropole, n=839

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=329

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=421

Vidēji, n=1401

Bieži , n=573

%

2019. 

gadā

2018. 

gadā
Senāk

Grūti

pateikt

2020. gada 

janvāris–marts

2020. gada jūnijs–oktobris (t. i., pēc 

pirmā ārkārtējā stāvokļa beigām)
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4.1. PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKS

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri kā līdz šim 

pēdējo kinoteātri 

apmeklējuši Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele",

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

49

46

51

62

56

48

42

37

47

56

51

43

51

40

42

42

62

54

29

49

70

24

25

23

21

21

24

24

31

25

19

24

24

23

25

25

25

32

22

17

28

20

23

26

22

13

21

23

29

28

25

19

21

30

22

30

25

28

7

21

46

20

8

1

2

1

1

1

2

2

1

1

2

1

1

1

2

4

2

1

3

1

0.4

0.4

0.5

0.4

0.2

1

1

0.4

0.1

1

1

1

1

0.3

1
0.3

0.2

2

2

2

2

2

2

3

3

2

3

2

2

2

2

5

3

2

4

2

1

VISI RESPONDENTI, n=2209

DZIMUMS

Vīrietis, n=661

Sieviete, n=1548

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=202

20–29 gadi, n=633

30–39 gadi, n=685

40–49 gadi, n=438

50 gadi un vairāk, n=248

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1628

Krievu, n=553

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1657

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=552

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1789

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=314

Nestrādā un nemācās, n=106

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1000

Apollo Kino t/c Akropole, n=92

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1117

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=504

Vidēji, n=1161

Bieži , n=526

%

2019. 

gadā

2018. 

gadā
Senāk

Grūti

pateikt

2020. gada 

janvāris–marts

2020. gada jūnijs–oktobris (t. i., pēc pirmā 

ārkārtējā stāvokļa beigām)

«C1. Kad Jūs pēdējo reizi apmeklējāt (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza)?»
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4.1. PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKS

«C1. Kad Jūs pēdējo reizi apmeklējāt (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza)?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri kā līdz šim 

pēdējo kinoteātri 

apmeklējuši 

Multikino t/c Riga 

Plaza,

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

9

9

9

6

12

11

6

11

6

8
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7

15

5

8

5

14

6

9

19

41

32

46

43

35

39
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41

41

43

39
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38

52

42

40

35

25

44

64

43

51

38

57

49

43

41

26

40

49

43

42

44

40

38

41

45

48

57

43

13

3

2

4

6

4

3

3

2

4

3

3

3

5

2

5

2

1

1

1

3

0.4

1

1

1

0.5

5

1

1

2

3

6

2

4

2

4

10

5

1

3

4

4

4

4

5

2

6

3

2

VISI RESPONDENTI, n=344

DZIMUMS

Vīrietis, n=127

Sieviete, n=217

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=7

20–29 gadi, n=85

30–39 gadi, n=136

40–49 gadi, n=85

50 gadi un vairāk, n=31

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=224

Krievu, n=119

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=184

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=160

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=219

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=104

Nestrādā un nemācās, n=21

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=259

Apollo Kino t/c Akropole, n=20

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=65

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=100

Vidēji, n=195

Bieži , n=47

%

2019. gadā
2018. 

gadā
Senāk

Grūti

pateikt
2020. gada janvāris–marts

2020. gada jūnijs–

oktobris (t. i., pēc 

pirmā ārkārtējā 

stāvokļa beigām)
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4.2. NO KURIENES DEVĀS UZ KINOTEĀTRI

«C2. No kurienes Jūs devāties uz kinoteātri?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" 

vai Multikino t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

85

9

4

2

74

18

5

3

85

7

5

3

No mājām

No darba vai mācību vietas

No kādas citas vietas

Grūti pateikt

%

Apollo Kino t/c Akropole, n=2421

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=2200

Multikino t/c Riga Plaza, n=342
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4.2. NO KURIENES DEVĀS UZ KINOTEĀTRI

«C2. No kurienes Jūs devāties uz kinoteātri?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Apollo 

Kino t/c Akropole, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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85
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86

82

84

89

87

84

85
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9

9

7
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9

8

8
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5

3

8
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9
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9

8

4

4

5

7

5

5

3

5

4

5

4

6

4

5

10

6

3

3

6

4

4

VISI RESPONDENTI, n=2421

DZIMUMS

Vīrietis, n=863

Sieviete, n=1558

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=99

20–29 gadi, n=612

30–39 gadi, n=965

40–49 gadi, n=590

50 gadi un vairāk, n=155

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1348

Krievu, n=1055

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1725

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=696

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1900

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=386

Nestrādā un nemācās, n=135

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1254

Apollo Kino t/c Akropole, n=838

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=329

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=421

Vidēji, n=1399

Bieži , n=572

%

No darba vai 

mācību 

vietas 

No mājām 
No kādas 

citas vietas 
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4.2. NO KURIENES DEVĀS UZ KINOTEĀTRI

«C2. No kurienes Jūs devāties uz kinoteātri?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele", 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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74
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73

78
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74

66
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77
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16
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19

19

13

17
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20

10

4

15
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20

15

18
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5

3

5

9

6

4

2

4

4

5

3

8

4

10

6

6

9

3

5

5

5

VISI RESPONDENTI, n=2200

DZIMUMS

Vīrietis, n=658

Sieviete, n=1542

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=202

20–29 gadi, n=632

30–39 gadi, n=681

40–49 gadi, n=435

50 gadi un vairāk, n=247

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1626

Krievu, n=547

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1648

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=552

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1780

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=314

Nestrādā un nemācās, n=106

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=994

Apollo Kino t/c Akropole, n=92

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1114

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=500

Vidēji, n=1157

Bieži , n=525

%

No darba vai 

mācību 

vietas 

No mājām 
No kādas 

citas vietas 
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4.2. NO KURIENES DEVĀS UZ KINOTEĀTRI

«C2. No kurienes Jūs devāties uz kinoteātri?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši 

Multikino t/c Riga 

Plaza, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

85

87

85

71
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2
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9
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8
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3
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4

6

14

9

4

2

3

5

6

5

6

5

7

5

6

5

3

6

6

0

VISI RESPONDENTI, n=342

DZIMUMS

Vīrietis, n=127

Sieviete, n=215

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=7

20–29 gadi, n=85

30–39 gadi, n=135

40–49 gadi, n=85

50 gadi un vairāk, n=30

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=223

Krievu, n=118

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=183

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=159

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=218

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=104

Nestrādā un nemācās, n=20

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=257

Apollo Kino t/c Akropole, n=20

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=65

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=99

Vidēji, n=195

Bieži , n=46

%

No darba vai 

mācību 

vietas 

No mājām 
No kādas 

citas vietas 
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4.3. KĀ NOKĻUVA LĪDZ KINOTEĀTRIM

«C3. Kādā veidā Jūs nokļuvāt līdz kinoteātrim?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" 

vai Multikino t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)
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0.3

29

42
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3

2

1

1

85

9

3

1

0.3

1

1

Ar personīgo automašīnu

Ar sabiedrisko transportu

Ar kājām

Ar taksometru

Ar divriteni vai elektroskūteri

Citā veidā

Grūti pateikt

%

Apollo Kino t/c Akropole, n=2421

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=2200

Multikino t/c Riga Plaza, n=342
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4.3. KĀ NOKĻUVA LĪDZ KINOTEĀTRIM

«C3. Kādā veidā Jūs nokļuvāt līdz kinoteātrim?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Apollo 

Kino t/c Akropole, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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VISI RESPONDENTI, n=2421

DZIMUMS

Vīrietis, n=863

Sieviete, n=1558

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=99

20–29 gadi, n=612

30–39 gadi, n=965

40–49 gadi, n=590

50 gadi un vairāk, n=155

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1348

Krievu, n=1055

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1725

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=696

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1900

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=386

Nestrādā un nemācās, n=135

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1254

Apollo Kino t/c Akropole, n=838

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=329

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=421

Vidēji, n=1399

Bieži , n=572

%

Ar sabiedrisko 

transportu 
Ar personīgo automašīnu 

Ar 

taksometru 

Ar 

sabiedrisko 

transportu 
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4.3. KĀ NOKĻUVA LĪDZ KINOTEĀTRIM

«C3. Kādā veidā Jūs nokļuvāt līdz kinoteātrim?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele", 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

42

35

45

66

42

31

44

51

42

44

41

44

40

48

57

39

34

46

52

43

31

29

35

27

10

25

37

33

27

28

33

27

37

28

34

28

34

39

24

27

28

35

22

21

22

19

22

25

19

17

24

14

24

15

24

13

8

20

20

24

17

22

25

3

3

3

3

5

2

2

1

2

5

4

1

3

2

5

3

2

3

2

3

4

2

3

1

0.5

3

2

1

1

2

1

2

0.4

2

2

0

2

2

2

1

2

2

VISI RESPONDENTI, n=2200

DZIMUMS

Vīrietis, n=658

Sieviete, n=1542

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=202

20–29 gadi, n=632

30–39 gadi, n=681

40–49 gadi, n=435

50 gadi un vairāk, n=247

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1626

Krievu, n=547

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1648

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=552

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1780

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=314

Nestrādā un nemācās, n=106

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=994

Apollo Kino t/c Akropole, n=92

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1114

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=500

Vidēji, n=1157

Bieži , n=525

%

Ar personīgo 

automašīnu 
Ar sabiedrisko transportu 

Ar 

taksometru 
Ar kājām 

Ar divriteni vai 

elektroskūteri 
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4.3. KĀ NOKĻUVA LĪDZ KINOTEĀTRIM

«C3. Kādā veidā Jūs nokļuvāt līdz kinoteātrim?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši 

Multikino t/c Riga 

Plaza, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā

85

91

82

29

75

90

95

77

84

88

83

88

84

89

75

88

95

72

84

84

96

9

4

13

57

14

7

2

13

9

10

10

9

10

7

20

7

5

20

13

9

2

3

2

3

0

7

1

0

7

3

2

4

1

3

2

0

3

0

3

3

3

0

1

2

0

14

1

0

0

0

1

0

1

0

1

0

0

1

0

0

0

1

0

VISI RESPONDENTI, n=342

DZIMUMS

Vīrietis, n=127

Sieviete, n=215

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=7

20–29 gadi, n=85

30–39 gadi, n=135

40–49 gadi, n=85

50 gadi un vairāk, n=30

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=223

Krievu, n=118

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=183

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=159

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=218

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=104

Nestrādā un nemācās, n=20

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=257

Apollo Kino t/c Akropole, n=20

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=65

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=99

Vidēji, n=195

Bieži , n=46

%

Ar sabiedrisko 

transportu 
Ar personīgo automašīnu 

Ar 

taksometru 
Ar kājām 
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4.4. CEĻĀ PAVADĪTAIS LAIKS

«C4. Cik daudz laika Jūs pavadījāt ceļā uz kinoteātri?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" 

vai Multikino t/c Riga Plaza un kuri ir snieguši konkrētu atbildi, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

33

21

22

26

25

24

22

28

21

10

14

13

7

9

13

3

4

6

Apollo Kino t/c Akropole, n=1878

Forum Cinemas "Kino Citadele",
n=1862

Multikino t/c Riga Plaza, n=283

%

No 21 

līdz 30 

min 

No 45 min 

līdz 1 

stundai  

No 31 

līdz 45 

min  

Vairāk 

nekā 

stundu 

Līdz 15 min  No 16 līdz 20 min 
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4.4. CEĻĀ PAVADĪTAIS LAIKS

«C4. Cik daudz laika Jūs pavadījāt ceļā uz kinoteātri?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Apollo 

Kino t/c Akropole

un kuri ir snieguši

konkrētu atbildi, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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36

36

27

23
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36
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34

30

39

28
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26
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26
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28
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29
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19

28
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25
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23

26
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9
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9

8

12

14
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7

5

20

8

16

12

10

9

11

9

9

11

7

7

7

12

7

5

8

6

8

4

3

14

4

16

7

6

7

8

8

6

6

3

3

3

6

2

2

3

6

3

2

1

7

1

10

2

2

3

3

4

2

2

VISI RESPONDENTI, n=1878

DZIMUMS

Vīrietis, n=642

Sieviete, n=1236

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=78

20–29 gadi, n=492

30–39 gadi, n=732

40–49 gadi, n=452

50 gadi un vairāk, n=124

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1309

Krievu, n=555

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1291

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=587

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1448

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=327

Nestrādā un nemācās, n=103

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1008

Apollo Kino t/c Akropole, n=620

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=250

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=329

Vidēji, n=1117

Bieži , n=417

%

No 21 līdz 

30 min 

No 45 min 

līdz 1 

stundai  

No 31 

līdz 45 

min  

Vairāk 

nekā 

stundu 

Līdz 15 min  No 16 līdz 20 min 
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4.4. CEĻĀ PAVADĪTAIS LAIKS

«C4. Cik daudz laika Jūs pavadījāt ceļā uz kinoteātri?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele" un kuri ir 

snieguši konkrētu 

atbildi, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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19
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9
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8
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6
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5
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13
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17
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3

1
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VISI RESPONDENTI, n=1862

DZIMUMS

Vīrietis, n=533

Sieviete, n=1329

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=175

20–29 gadi, n=532

30–39 gadi, n=572

40–49 gadi, n=361

50 gadi un vairāk, n=219

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1585

Krievu, n=254

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1375

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=487

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1510

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=267

Nestrādā un nemācās, n=85

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=856

Apollo Kino t/c Akropole, n=78

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=928

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=426

Vidēji, n=1007

Bieži , n=418

%

No 21 līdz 30 

min 

No 45 min 

līdz 1 

stundai  

No 31 

līdz 45 

min  

Vairāk 

nekā 

stundu 

Līdz 15 min  No 16 līdz 20 min 
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4.4. CEĻĀ PAVADĪTAIS LAIKS

«C4. Cik daudz laika Jūs pavadījāt ceļā uz kinoteātri?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši 

Multikino t/c Riga 

Plaza un kuri ir 

snieguši konkrētu 

atbildi, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 
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17
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VISI RESPONDENTI, n=283

DZIMUMS

Vīrietis, n=96

Sieviete, n=187

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=5

20–29 gadi, n=71

30–39 gadi, n=117

40–49 gadi, n=67

50 gadi un vairāk, n=23

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=212

Krievu, n=70

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=144

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=139

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=181

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=83

Nestrādā un nemācās, n=19

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=214

Apollo Kino t/c Akropole, n=17

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=52

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=85

Vidēji, n=160

Bieži , n=37

%

No 21 līdz 

30 min 

No 45 min 

līdz 1 

stundai  

No 31 

līdz 45 

min  

Vairāk 

nekā 

stundu 

Līdz 15 min  No 16 līdz 20 min 
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4.5. IZTĒRĒTĀS NAUDAS DAUDZUMS PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKĀ

«C4. Lūdzu, pamēģiniet atcerēties un atzīmēt, apmēram cik daudz naudas Jūs, pēdējo reizi apmeklējot (Apollo Kino t/c Akropole, Forum 

Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), iztērējāt šādiem mērķiem?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" 

vai Multikino t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums (EUR) no respondentiem, kuri ir snieguši konrētu atbildi

**Mediāna (EUR) no respondentu, kuri ir snieguši konkrētu atbildi, vērtējumiem

11

20

30

26

22

26

30

23

14

14

15

15

19

20

16

Apollo Kino t/c Akropole,
n=2421

Multikino t/c Riga Plaza,
n=342

Forum Cinemas "Kino
Citadele", n=2200

%

Vairāk nekā 15 € 

Par biļeti 

maksāja 

kāds cits 

Neatceras, 

grūti 

pateikt 

Mazāk 

nekā 10 € 
10–15 € 

16.58

14.29

12.61

Vid. v. (EUR)*

15.00

15.00

10.00

Mediāna (EUR)**

Par kino 

biļetēm
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4.5. IZTĒRĒTĀS NAUDAS DAUDZUMS PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKĀ

«C4. Lūdzu, pamēģiniet atcerēties un atzīmēt, apmēram cik daudz naudas Jūs, pēdējo reizi apmeklējot (Apollo Kino t/c Akropole, Forum 

Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), iztērējāt šādiem mērķiem?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums (EUR) no respondentiem, kuri ir snieguši konrētu atbildi

**Mediāna (EUR) no respondentu, kuri ir snieguši konkrētu atbildi, vērtējumiem

Par kino 

biļetēm

16.58

17.08

16.27

13.51

13.89

16.88

18.83

17.97

16.13

17.18

16.25

17.34

16.52

17.31

15.20

16.77

16.97

14.84

16.01

16.13

17.94

Vid. v. (EUR)*

15.00

15.00

15.00

10.00

13.00

15.00

18.00

17.00

15.00

15.00

15.00

15.00

15.00

15.00

15.00

15.00

15.00

14.00

15.00

15.00

16.00

Mediāna 
(EUR)**
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11

11

24

16

9
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11

11

11
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8
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11

16
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26

28
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28
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21

26

26
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26

27

28

24

28

27

24

28

24

30

33

28
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18

32

39
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28
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28
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33

24

27

28

36

14

6

19

23

21

12

9

15

16

12

15

12

14

12

18

16

10

18

15

15

12

19

22

17

19

15

19

22

25

19

19

20

18

19

19

19

21

18

15

22

18

17

VISI RESPONDENTI, n=2421

DZIMUMS

Vīrietis, n=863

Sieviete, n=1558

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=99

20–29 gadi, n=612

30–39 gadi, n=965

40–49 gadi, n=590

50 gadi un vairāk, n=155

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1348

Krievu, n=1055

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1725

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=696

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1900

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=386

Nestrādā un nemācās, n=135

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1254

Apollo Kino t/c Akropole, n=838

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=329

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=421

Vidēji, n=1399

Bieži , n=572

%

Vairāk nekā 

15 € 

Par biļeti 

maksāja 

kāds cits 

Neatceras, 

grūti pateikt 

Mazāk 

nekā 10 € 
10–15 € 
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4.5. IZTĒRĒTĀS NAUDAS DAUDZUMS PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKĀ

«C4. Lūdzu, pamēģiniet atcerēties un atzīmēt, apmēram cik daudz naudas Jūs, pēdējo reizi apmeklējot (Apollo Kino t/c Akropole, Forum 

Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), iztērējāt šādiem mērķiem?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Forum Cinemas "Kino Citadele", attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums (EUR) no respondentiem, kuri ir snieguši konrētu atbildi

**Mediāna (EUR) no respondentu, kuri ir snieguši konkrētu atbildi, vērtējumiem

Par kino 

biļetēm

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

12.61

14.31

11.78

9.18

12.23

13.16

14.50

11.46

12.36

13.43

12.54

12.85

12.54

13.64

10.54

13.47

10.41

12.08

12.41

12.39

13.27

Vid. v. (EUR)*

10.00

11.00

10.00

8.00

10.00

10.00

12.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

11.50

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

Mediāna 
(EUR)**

30

27

31

42

35

27

22

27

30

27

30

29

30

27

28

25

29

34

24

31

32

26

32

23

18

28

29

23

22

26

26

27

21

26

25

26

27

25

25

26

26

26

14

18

12

8

9

16

22

12

13

18

13

18

14

18

8

14

10

14

14

12

18

15

9

17

20

16

15

10

15

15

15

15

13

16

11

10

17

23

12

19

15

10

16

15

16

12

11

14

22

24

16

13

15

18

14

19

26

17

13

15

17

15

13

VISI RESPONDENTI, n=2200

DZIMUMS

Vīrietis, n=658

Sieviete, n=1542

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=202

20–29 gadi, n=632

30–39 gadi, n=681

40–49 gadi, n=435

50 gadi un vairāk, n=247

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1626

Krievu, n=547

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1648

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=552

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1780

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=314

Nestrādā un nemācās, n=106

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=994

Apollo Kino t/c Akropole, n=92

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1114

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=500

Vidēji, n=1157

Bieži , n=525

%

Vairāk 

nekā 15 € 

Par biļeti 

maksāja 

kāds cits 

Neatceras, 

grūti 

pateikt 

Mazāk nekā 

10 € 
10–15 € 
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4.5. IZTĒRĒTĀS NAUDAS DAUDZUMS PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKĀ

«C4. Lūdzu, pamēģiniet atcerēties un atzīmēt, apmēram cik daudz naudas Jūs, pēdējo reizi apmeklējot (Apollo Kino t/c Akropole, Forum 

Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), iztērējāt šādiem mērķiem?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Multikino t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums (EUR) no respondentiem, kuri ir snieguši konrētu atbildi

**Mediāna (EUR) no respondentu, kuri ir snieguši konkrētu atbildi, vērtējumiem

Par kino 

biļetēm

Multikino t/c 

Riga Plaza

14.29

14.70

13.99

8.67

12.19

13.64

16.94

15.43

13.80

15.19

13.07

15.57

13.39

16.05

13.60

14.39

14.13

14.03

14.73

14.33

13.70

Vid. v. (EUR)*

15.00

15.00

15.00

8.00

11.00

12.00

17.00

15.00

15.00

15.00

14.00

15.00

14.00

15.00

15.00

15.00

13.00

15.00

15.00

15.00

14.00

Mediāna 
(EUR)**

20

21

19

29

26

24

11

7

20

19

21

18

19

20

25

19

20

20

15

19

28

22

24

21

14

21

22

19

37

22

21

21

23

23

20

25

20

35

28

17

24

28

23

28

20

12

19

40

27

21

26

19

27

19

31

25

22

25

25

23

23

24

15

6

20

57

22

15

8

3

16

14

17

12

17

11

10

16

5

12

19

15

2

20

20

20

19

20

22

27

21

19

21

20

22

18

15

22

15

15

25

19

17

VISI RESPONDENTI, n=342

DZIMUMS

Vīrietis, n=127

Sieviete, n=215

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=7

20–29 gadi, n=85

30–39 gadi, n=135

40–49 gadi, n=85

50 gadi un vairāk, n=30

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=223

Krievu, n=118

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=183

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=159

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=218

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=104

Nestrādā un nemācās, n=20

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=257

Apollo Kino t/c Akropole, n=20

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=65

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=99

Vidēji, n=195

Bieži , n=46

%

Vairāk nekā 

15 € 

Par biļeti 

maksāja 

kāds cits 

Neatceras, 

grūti 

pateikt 

Mazāk 

nekā 10 € 
10–15 € 
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4.5. IZTĒRĒTĀS NAUDAS DAUDZUMS PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKĀ

«C4. Lūdzu, pamēģiniet atcerēties un atzīmēt, apmēram cik daudz naudas Jūs, pēdējo reizi apmeklējot (Apollo Kino t/c Akropole, Forum 

Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), iztērējāt šādiem mērķiem?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" 

vai Multikino t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums (EUR) no respondentiem, kuri ir snieguši konrētu atbildi

**Mediāna (EUR) no respondentu, kuri ir snieguši konkrētu atbildi, vērtējumiem

Par uzkodām, 

dzērieniem u. tml. 

kinoteātrī

15

21

24

14

15

24

29

26

24

16

11

8

11

12

9

15

15

11

Apollo Kino t/c Akropole,
n=2421

Multikino t/c Riga Plaza,
n=342

Forum Cinemas "Kino
Citadele", n=2200

%

10–15 € 
Vairāk 

nekā 15 € 

Šos tēriņus 

apmaksāja 

kāds cits 

0 € — nebija 

šādu tēriņu

Mazāk 

nekā 10 €

Neatceras, 

grūti 

pateikt 

11.13

8.69

7.77

Vid. v. (EUR)*

10.00

10.00

6.00

Mediāna (EUR)**
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4.5. IZTĒRĒTĀS NAUDAS DAUDZUMS PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKĀ

«C4. Lūdzu, pamēģiniet atcerēties un atzīmēt, apmēram cik daudz naudas Jūs, pēdējo reizi apmeklējot (Apollo Kino t/c Akropole, Forum 

Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), iztērējāt šādiem mērķiem?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

*Vidējais vērtējums (EUR) no respondentiem, kuri ir snieguši konrētu atbildi

**Mediāna (EUR) no respondentu, kuri ir snieguši konkrētu atbildi, vērtējumiem

Par uzkodām, 

dzērieniem 

u. tml. 

kinoteātrī
11.13

11.14

11.12

8.91

9.49

12.01

12.25

9.02

10.79

11.61

10.67

12.24

11.07

11.56

10.66

10.93

12.00

9.58

8.59

10.84

13.65

Vid. v. (EUR)*

10.00

10.00

10.00

7.00

10.00

10.00

10.00

8.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

8.50

10.00

10.00

Mediāna 
(EUR)**

15

17

14

19

14

12

17

26

15

15

16

12

15

15

20

16

13

18

23

14

12

14

16

13

19

19

14

9

12

15

14

14

15

14

14

14

13

14

18

13

15

14

29

29

29

22

32

29

28

23

29

28

29

30

29

29

22

27

31

30

25

31

27

16

18

14

8

8

19

20

12

15

17

14

19

15

17

13

15

18

10

10

14

23

11

4

15

20

14

10

8

14

12

10

11

12

11

12

15

12

9

12

12

12

9

15

18

14

11

12

16

17

14

14

17

16

13

15

13

16

17

14

12

17

14

16

VISI RESPONDENTI, n=2421

DZIMUMS

Vīrietis, n=863

Sieviete, n=1558

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=99

20–29 gadi, n=612

30–39 gadi, n=965

40–49 gadi, n=590

50 gadi un vairāk, n=155

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1348

Krievu, n=1055

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1725

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=696

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1900

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=386

Nestrādā un nemācās, n=135

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1254

Apollo Kino t/c Akropole, n=838

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=329

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=421

Vidēji, n=1399

Bieži , n=572

%

10–15 € 

Vairāk 

nekā 

15 € 

Šos tēriņus 

apmaksāja 

kāds cits 

0 € —

nebija šādu 

tēriņu

Mazāk 

nekā 10 €

Neatceras, 

grūti pateikt 
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4.5. IZTĒRĒTĀS NAUDAS DAUDZUMS PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKĀ

«C4. Lūdzu, pamēģiniet atcerēties un atzīmēt, apmēram cik daudz naudas Jūs, pēdējo reizi apmeklējot (Apollo Kino t/c Akropole, Forum 

Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), iztērējāt šādiem mērķiem?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Forum Cinemas "Kino Citadele", attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums (EUR) no respondentiem, kuri ir snieguši konrētu atbildi

**Mediāna (EUR) no respondentu, kuri ir snieguši konkrētu atbildi, vērtējumiem

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Par uzkodām, 

dzērieniem 

u. tml. 

kinoteātrī
7.77

8.33

7.51

6.96

7.48

9.15

8.56

3.82

7.65

8.22

7.88

7.46

7.88

7.50

6.73

7.72

6.20

7.94

7.35

7.47

8.87

Vid. v. (EUR)*

6.00

7.00

6.00

6.00

7.00

7.00

7.00

0.00

6.50

6.00

6.00

6.50

6.00

6.00

6.00

6.00

5.00

6.00

5.00

6.00

7.50

Mediāna
(EUR)**

24

26

23

23

19

22

25

44

24

25

24

26

24

24

29

24

27

24

30

23

22

24

22

25

27

28

24

19

19

25

22

25

23

25

23

18

23

25

25

21

25

24

24

28

22

18

27

27

23

12

23

24

24

23

24

20

25

24

21

24

20

24

27

8

9

7

6

5

9

13

3

7

8

7

8

8

8

7

8

5

7

7

7

9

9

4

11

16

13

8

4

8

9

10

10

7

9

11

7

10

12

9

11

9

8

11

11

12

9

8

11

16

14

12

10

11

13

11

15

14

12

10

11

11

12

10

VISI RESPONDENTI, n=2200

DZIMUMS

Vīrietis, n=658

Sieviete, n=1542

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=202

20–29 gadi, n=632

30–39 gadi, n=681

40–49 gadi, n=435

50 gadi un vairāk, n=247

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1626

Krievu, n=547

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1648

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=552

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1780

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=314

Nestrādā un nemācās, n=106

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=994

Apollo Kino t/c Akropole, n=92

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1114

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=500

Vidēji, n=1157

Bieži , n=525

%

10–15 € 

Vairāk 

nekā 

15 € 

Šos tēriņus 

apmaksāja 

kāds cits 

0 € —

nebija šādu 

tēriņu

Mazāk 

nekā 10 €

Neatceras, 

grūti 

pateikt 
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4.5. IZTĒRĒTĀS NAUDAS DAUDZUMS PĒDĒJĀ KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA LAIKĀ

«C4. Lūdzu, pamēģiniet atcerēties un atzīmēt, apmēram cik daudz naudas Jūs, pēdējo reizi apmeklējot (Apollo Kino t/c Akropole, Forum 

Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), iztērējāt šādiem mērķiem?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Multikino t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums (EUR) no respondentiem, kuri ir snieguši konrētu atbildi

**Mediāna (EUR) no respondentu, kuri ir snieguši konkrētu atbildi, vērtējumiem

Multikino t/c 

Riga Plaza

Par uzkodām, 

dzērieniem 

u. tml. 

kinoteātrī

8.69

8.98

8.50

1.67

6.59

9.65

10.28

7.26

8.54

8.98

7.58

10.04

7.62

11.09

7.63

8.94

12.06

6.75

8.10

8.60

10.09

Vid. v. (EUR)*

10.00

10.00

8.00

0.00

6.00

10.00

10.00

5.00

9.50

10.00

7.00
10.00

7.00

10.00

9.00

8.50

10.00

5.00

8.00

8.00

10.00

Mediāna 
(EUR)**

21

19

22

57

25

16

16

37

20

22

24

17

23

16

20

20

5

29

23

20

20

15

19

13

29

16

18

12

10

16

14

17

14

17

12

20

16

10

17

12

16

17

26

29

24

19

28

32

23

26

26

26

26

23

28

40

23

55

28

21

26

35

11

13

10

6

10

16

13

10

12

8

14

8

18

12

15

6

10

10

17

12

4

17

14

19

13

8

13

11

12

12

12

12

10

14

9

14

13

2

15

17

14

15

16

15

17

16

14

14

17

16

14

10

16

15

11

19

15

9

VISI RESPONDENTI, n=342

DZIMUMS

Vīrietis, n=127

Sieviete, n=215

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=7

20–29 gadi, n=85

30–39 gadi, n=135

40–49 gadi, n=85

50 gadi un vairāk, n=30

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=223

Krievu, n=118

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=183

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=159

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=218

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=104

Nestrādā un nemācās, n=20

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=257

Apollo Kino t/c Akropole, n=20

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=65

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=99

Vidēji, n=195

Bieži , n=46

%

10–15 € 

Vairāk 

nekā 

15 € 

Šos tēriņus 

apmaksāja 

kāds cits 

0 € —

nebija šādu 

tēriņu

Mazāk 

nekā 10 €

Neatceras, 

grūti 

pateikt 
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4.6. KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA SAVIENOŠANA AR CITĀM AKTIVITĀTĒM

«C5. Vai šī kinoteātra apmeklējums bija Jūsu galvenais došanās mērķis?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" 

vai Multikino t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

4

5

6

95

93

93

2

1

1

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=2200

Apollo Kino t/c Akropole, n=2421

Multikino t/c Riga Plaza, n=342

%

Jā
Grūti

pateikt
Nē
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4.6. KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA SAVIENOŠANA AR CITĀM AKTIVITĀTĒM

«C5. Vai šī kinoteātra apmeklējums bija Jūsu galvenais došanās mērķis?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Apollo 

Kino t/c Akropole, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

5

6

5

9

5

5

5

8

6

5

4

8

5

9

7

6

5

4

8

5

5

93

93

94

85

94

93

95

90

93

93

94

90

94

90

93

93

94

94

90

94

94

1

1

1

6

1

1

1

2

1

1

1

2

1

2

0

1

1

2

2

1

1

VISI RESPONDENTI, n=2421

DZIMUMS

Vīrietis, n=863

Sieviete, n=1558

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=99

20–29 gadi, n=612

30–39 gadi, n=965

40–49 gadi, n=590

50 gadi un vairāk, n=155

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1348

Krievu, n=1055

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1725

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=696

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1900

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=386

Nestrādā un nemācās, n=135

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1254

Apollo Kino t/c Akropole, n=838

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=329

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=421

Vidēji, n=1399

Bieži , n=572

%

Jā
Grūti

pateikt
Nē
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4.6. KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA SAVIENOŠANA AR CITĀM AKTIVITĀTĒM

«C5. Vai šī kinoteātra apmeklējums bija Jūsu galvenais došanās mērķis?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele", 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

4

4

4

7

3

3

3

4

3

5

3

5

3

5

5

4

8

3

6

3

3

95

95

95

90

94

95

97

96

95

93

95

93

95

94

93

93

91

97

93

95

96

2

2

2

3

3

1

0.5

1

1

2

2

1

2

1

2

3

1

1

2

2

1

VISI RESPONDENTI, n=2200

DZIMUMS

Vīrietis, n=658

Sieviete, n=1542

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=202

20–29 gadi, n=632

30–39 gadi, n=681

40–49 gadi, n=435

50 gadi un vairāk, n=247

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1626

Krievu, n=547

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1648

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=552

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1780

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=314

Nestrādā un nemācās, n=106

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=994

Apollo Kino t/c Akropole, n=92

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1114

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=500

Vidēji, n=1157

Bieži , n=525

%

Jā
Grūti

pateikt
Nē
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4.6. KINOTEĀTRA APMEKLĒJUMA SAVIENOŠANA AR CITĀM AKTIVITĀTĒM

«C5. Vai šī kinoteātra apmeklējums bija Jūsu galvenais došanās mērķis?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši 

Multikino t/c Riga 

Plaza, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā

6

5

7

29

11

3

5

3

6

5

4

8

4

8

15

7

5

3

7

6

0

93

94

93

71

88

96

93

97

92

95

95

91

95

90

85

93

95

92

93

93

96

1

2

1

0

1

1

2

0

2

0

1

1

1

2

0

0.4

0

5

0

1

4

VISI RESPONDENTI, n=342

DZIMUMS

Vīrietis, n=127

Sieviete, n=215

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=7

20–29 gadi, n=85

30–39 gadi, n=135

40–49 gadi, n=85

50 gadi un vairāk, n=30

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=223

Krievu, n=118

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=183

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=159

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=218

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=104

Nestrādā un nemācās, n=20

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=257

Apollo Kino t/c Akropole, n=20

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=65

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=99

Vidēji, n=195

Bieži , n=46

%

Jā
Grūti

pateikt
Nē
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4.7. KINOTEĀTRU BIĻEŠU CENU SALĪDZINĀŠANA

«C6. Vai, pirms Jūs izlēmāt apmeklēt (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), Jūs salīdzinājāt 

biļetes cenu ar citu kinoteātru biļešu cenām?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" 

vai Multikino t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

52

61

73

46

35

23

3

4

4

Multikino t/c Riga Plaza, n=342

Apollo Kino t/c Akropole, n=2421

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=2200

%

Jā
Grūti

pateikt
Nē
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4.7. KINOTEĀTRU BIĻEŠU CENU SALĪDZINĀŠANA

«C6. Vai, pirms Jūs izlēmāt apmeklēt (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), Jūs salīdzinājāt 

biļetes cenu ar citu kinoteātru biļešu cenām?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Apollo 

Kino t/c Akropole, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

61

62

61

56

57

62

64

69

62

60

61

63

61

63

64

59

67

57

56

62

63

35

34

36

43

39

35

32

29

34

36

36

32

36

31

30

37

30

38

39

34

34

4

4

3

1

4

3

4

2

4

4

3

5

3

5

5

4

3

5

5

3

3

VISI RESPONDENTI, n=2421

DZIMUMS

Vīrietis, n=863

Sieviete, n=1558

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=99

20–29 gadi, n=612

30–39 gadi, n=965

40–49 gadi, n=590

50 gadi un vairāk, n=155

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1348

Krievu, n=1055

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1725

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=696

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1900

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=386

Nestrādā un nemācās, n=135

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1254

Apollo Kino t/c Akropole, n=838

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=329

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=421

Vidēji, n=1399

Bieži , n=572

%

Jā
Grūti

pateikt
Nē
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4.7. KINOTEĀTRU BIĻEŠU CENU SALĪDZINĀŠANA

«C6. Vai, pirms Jūs izlēmāt apmeklēt (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), Jūs salīdzinājāt 

biļetes cenu ar citu kinoteātru biļešu cenām?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele", 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

73

71

74

74

73

73

68

82

74

70

73

73

73

73

72

67

62

80

67

74

77

23

24

23

25

24

22

28

14

22

27

23

23

23

24

23

28

34

18

28

22

20

4

5

3

1

3

4

4

4

4

3

4

4

4

3

6

5

4

3

5

4

2

VISI RESPONDENTI, n=2200

DZIMUMS

Vīrietis, n=658

Sieviete, n=1542

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=202

20–29 gadi, n=632

30–39 gadi, n=681

40–49 gadi, n=435

50 gadi un vairāk, n=247

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1626

Krievu, n=547

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1648

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=552

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1780

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=314

Nestrādā un nemācās, n=106

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=994

Apollo Kino t/c Akropole, n=92

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1114

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=500

Vidēji, n=1157

Bieži , n=525

%
Jā

Grūti

pateikt
Nē
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4.7. KINOTEĀTRU BIĻEŠU CENU SALĪDZINĀŠANA

«C6. Vai, pirms Jūs izlēmāt apmeklēt (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza), Jūs salīdzinājāt 

biļetes cenu ar citu kinoteātru biļešu cenām?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši 

Multikino t/c Riga 

Plaza, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

52

50

53

43

47

54

54

50

52

51

50

53

51

56

35

53

45

51

58

49

52

46

45

46

57

49

44

42

50

44

47

48

43

47

39

60

45

45

48

40

48

46

3

5

1

0

4

2

4

0

3

2

2

3

1

5

5

2

10

2

2

3

2

VISI RESPONDENTI, n=342

DZIMUMS

Vīrietis, n=127

Sieviete, n=215

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=7

20–29 gadi, n=85

30–39 gadi, n=135

40–49 gadi, n=85

50 gadi un vairāk, n=30

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=223

Krievu, n=118

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=183

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=159

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=218

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=104

Nestrādā un nemācās, n=20

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=257

Apollo Kino t/c Akropole, n=20

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=65

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=99

Vidēji, n=195

Bieži , n=46

%

Jā
Grūti

pateikt
Nē
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4.8. AR KURU KINOTEĀTRU BIĻEŠU CENĀM SALĪDZINĀJA SAVA IZVĒLĒTĀ KINOTEĀTRA BIĻETES CENU

«C7. Ar kuru kinoteātru biļešu cenām Jūs salīdzinājāt sava izvēlētā kinoteātra biļetes cenu?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino

Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza, un pirms tam salīdzināja biļetes cenu ar citu kinoteātru biļešu cenām, attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100) 

63

72

37

2

1

0.1

0.1

0.1

0.5

0.1

0.4

1

66

50

37

7

1

0.4

1

1

0.4

0.2

1

3

65

73

42

2

0

1

1

1

0

0

1

1

Cinamon t/c Alfa

Forum Cinemas "Kino
Citadele"

Apollo Kino t/c Akropole

Multikino t/c Riga Plaza

Splendid Palace

Kino Lora Siguldā

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

K. Suns

Kino Bize

Cafe Film Noir

Kino Māja

Cits kinoteātris

Grūti pateikt

%

Apollo Kino t/c Akropole, n=846

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=509

Multikino t/c Riga Plaza, n=156
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4.8. AR KURU KINOTEĀTRU BIĻEŠU CENĀM SALĪDZINĀJA SAVA IZVĒLĒTĀ KINOTEĀTRA BIĻETES CENU

«C7. Ar kuru kinoteātru biļešu cenām Jūs salīdzinājāt sava izvēlētā kinoteātra biļetes cenu?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo ir 

apmeklējuši Apollo 

Kino t/c Akropole,

un pirms tam 

salīdzināja biļetes 

cenu ar citu 

kinoteātru biļešu

cenām, attiecīgajās 

grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100) 

72

76

70

84

78

68

68

76

71

74

73

69

74

63

71

65

76

89

72

71

74

63

62

63

60

55

64

69

64

66

59

64

58

63

62

61

80

44

34

61

64

60

37

44

34

21

34

40

40

40

36

39

36

41

37

40

32

35

43

34

31

39

40

VISI RESPONDENTI, n=846

DZIMUMS

Vīrietis, n=291

Sieviete, n=555

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=43

20–29 gadi, n=237

30–39 gadi, n=335

40–49 gadi, n=186

50 gadi un vairāk, n=45

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=460

Krievu, n=381

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=623

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=223

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=684

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=121

Nestrādā un nemācās, n=41

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=468

Apollo Kino t/c Akropole, n=252

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=126

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=163

Vidēji, n=481

Bieži , n=194

%

Cinamon t/c Alfa Forum Cinemas "Kino Citadele" 
Multikino t/c Riga 

Plaza 
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4.8. AR KURU KINOTEĀTRU BIĻEŠU CENĀM SALĪDZINĀJA SAVA IZVĒLĒTĀ KINOTEĀTRA BIĻETES CENU

«C7. Ar kuru kinoteātru biļešu cenām Jūs salīdzinājāt sava izvēlētā kinoteātra biļetes cenu?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo ir 

apmeklējuši Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele",

un pirms tam 

salīdzināja biļetes 

cenu ar citu 

kinoteātru biļešu

cenām, attiecīgajās 

grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100 

66

68

64

67

66

70

60

69

66

64

67

62

65

67

71

84

32

45

71

68

54

50

54

48

55

59

47

48

17

43

66

49

53

49

52

50

41

97

55

37

52

63

37

44

34

41

33

44

34

31

38

36

37

37

37

39

33

36

29

40

38

38

34

7

4

8

6

5

5

11

11

9

2

8

2

7

1

17

4

10

11

7

6

8

VISI RESPONDENTI, n=509

DZIMUMS

Vīrietis, n=161

Sieviete, n=348

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=51

20–29 gadi, n=149

30–39 gadi, n=151

40–49 gadi, n=122

50 gadi un vairāk, n=35

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=354

Krievu, n=148

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=381

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=128

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=410

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=75

Nestrādā un nemācās, n=24

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=282

Apollo Kino t/c Akropole, n=31

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=196

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=139

Vidēji, n=256

Bieži , n=107

%

Apollo Kino t/c Akropole Cinamon t/c Alfa 
Multikino t/c Riga 

Plaza 

Splendid 

Palace 
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4.8. AR KURU KINOTEĀTRU BIĻEŠU CENĀM SALĪDZINĀJA SAVA IZVĒLĒTĀ KINOTEĀTRA BIĻETES CENU

«C7. Ar kuru kinoteātru biļešu cenām Jūs salīdzinājāt sava izvēlētā kinoteātra biļetes cenu?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo ir 

apmeklējuši 

Multikino t/c Riga 

Plaza,

un pirms tam 

salīdzināja biļetes 

cenu ar citu 

kinoteātru biļešu

cenām, attiecīgajās 

grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100

73

70

75

75

67

78

69

80

76

68

75

71

75

63

92

66

89

94

78

71

76

65

63

67

50

64

75

61

47

63

70

67

64

68

61

58

77

56

26

60

67

67

42

42

42

75

55

34

50

13

38

50

38

48

41

49

33

41

56

42

30

44

57

VISI RESPONDENTI, n=156

DZIMUMS

Vīrietis, n=57

Sieviete, n=99

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=4

20–29 gadi, n=42

30–39 gadi, n=59

40–49 gadi, n=36

50 gadi un vairāk, n=15

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=99

Krievu, n=56

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=87

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=69

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=103

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=41

Nestrādā un nemācās, n=12

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=116

Apollo Kino t/c Akropole, n=9

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=31

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=40

Vidēji, n=93

Bieži , n=21

%

Cinamon t/c Alfa 
Forum Cinemas "Kino 

Citadele" 
Apollo Kino t/c Akropole



5. RĪCĪBA, JA KINOTEĀTRĪ 

PALIELINĀS BIĻEŠU CENA 

VAI TAS IR SLĒGTS 

REKONSTRUKCIJAS DĒĻ
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5.1. RĪCĪBA, JA KINOTEĀTRĪ PALIELINĀS BIĻEŠU CENA

«E2. Pieņemsim, ka pirms tam* Jūs būtu zinājis/-usi, ka biļešu cenas (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino 

t/c Riga Plaza) ir palielinājušās par 5–10%, taču pārējos kinoteātros cenas ir palikušas nemainīgas.

Ko Jūs visticamāk būtu darījis/-usi?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" 

vai Multikino t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

*Pirms pēdējā kinoteātra apmeklējuma

3

2

4

33

38

38

46

41

38

18

18

21

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=2200

Apollo Kino t/c Akropole, n=2421

Multikino t/c Riga Plaza, n=342

%

Vienalga būtu apmeklējis/-usi 

šo kinoteātri 
Grūti pateikt

Būtu gājis/-usi uz citu 

kinoteātri, uz to pašu 

vai citu filmu 

Nebūtu gājis/-usi 

uz kinoteātri 

vispār 
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5.1. RĪCĪBA, JA KINOTEĀTRĪ PALIELINĀS BIĻEŠU CENA

«E2. Pieņemsim, ka pirms tam* Jūs būtu zinājis/-usi, ka biļešu cenas (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino 

t/c Riga Plaza) ir palielinājušās par 5–10%, taču pārējos kinoteātros cenas ir palikušas nemainīgas.

Ko Jūs visticamāk būtu darījis/-usi?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Apollo 

Kino t/c Akropole, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Pirms pēdējā 

kinoteātra 

apmeklējuma

2

3

2

4

3

2

2

3

3

2

3

2

2

4

1

2

2

3

3

2

2

38

35

40

40

42

36

39

33

36

41

39

38

39

35

39

42

33

37

41

38

36

41

45

39

39

39

42

42

39

44

38

41

42

41

42

41

37

46

44

37

41

45

18

17

19

16

15

19

17

26

17

19

18

19

18

20

20

18

19

16

19

18

16

VISI RESPONDENTI, n=2421

DZIMUMS

Vīrietis, n=863

Sieviete, n=1558

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=99

20–29 gadi, n=612

30–39 gadi, n=965

40–49 gadi, n=590

50 gadi un vairāk, n=155

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1348

Krievu, n=1055

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1725

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=696

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1900

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=386

Nestrādā un nemācās, n=135

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1254

Apollo Kino t/c Akropole, n=838

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=329

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=421

Vidēji, n=1399

Bieži , n=572

%

Vienalga būtu apmeklējis/-

usi šo kinoteātri 
Grūti pateikt

Būtu gājis/-usi uz citu 

kinoteātri, uz to pašu 

vai citu filmu 

Nebūtu gājis/-usi 

uz kinoteātri 

vispār 
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5.1. RĪCĪBA, JA KINOTEĀTRĪ PALIELINĀS BIĻEŠU CENA

«E2. Pieņemsim, ka pirms tam* Jūs būtu zinājis/-usi, ka biļešu cenas (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino 

t/c Riga Plaza) ir palielinājušās par 5–10%, taču pārējos kinoteātros cenas ir palikušas nemainīgas.

Ko Jūs visticamāk būtu darījis/-usi?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele", 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Pirms pēdējā 

kinoteātra 

apmeklējuma

3

4

3

4

5

2

3

2

3

4

3

4

3

4

4

2

2

4

4

3

2

33

29

34

43

33

30

36

25

31

37

35

27

33

28

34

40

32

26

35

34

27

46

52

44

40

48

48

42

49

48

41

45

51

46

49

38

40

43

52

40

45

57

18

15

19

13

13

20

20

23

17

19

18

18

17

18

25

18

23

17

20

17

15

VISI RESPONDENTI, n=2200

DZIMUMS

Vīrietis, n=658

Sieviete, n=1542

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=202

20–29 gadi, n=632

30–39 gadi, n=681

40–49 gadi, n=435

50 gadi un vairāk, n=247

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1626

Krievu, n=547

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1648

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=552

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1780

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=314

Nestrādā un nemācās, n=106

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=994

Apollo Kino t/c Akropole, n=92

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1114

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=500

Vidēji, n=1157

Bieži , n=525

%

Vienalga būtu apmeklējis/-usi 

šo kinoteātri 
Grūti pateikt

Būtu gājis/-usi uz 

citu kinoteātri, uz to 

pašu vai citu filmu 

Nebūtu gājis/-usi 

uz kinoteātri 

vispār 
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5.1. RĪCĪBA, JA KINOTEĀTRĪ PALIELINĀS BIĻEŠU CENA

«E2. Pieņemsim, ka pirms tam* Jūs būtu zinājis/-usi, ka biļešu cenas (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino 

t/c Riga Plaza) ir palielinājušās par 5–10%, taču pārējos kinoteātros cenas ir palikušas nemainīgas.

Ko Jūs visticamāk būtu darījis/-usi?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši 

Multikino t/c Riga 

Plaza, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā

*Pirms pēdējā 

kinoteātra 

apmeklējuma

4

3

4

14

8

1

4

0

4

3

4

3

4

3

10

4

5

3

4

5

0

38

38

38

43

42

41

33

20

35

42

43

31

41

30

45

40

35

31

32

42

30

38

35

40

29

28

39

42

47

38

37

34

42

36

42

35

36

30

48

42

33

50

21

24

19

14

21

18

21

33

22

19

18

24

20

25

10

21

30

18

21

21

20

VISI RESPONDENTI, n=342

DZIMUMS

Vīrietis, n=127

Sieviete, n=215

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=7

20–29 gadi, n=85

30–39 gadi, n=135

40–49 gadi, n=85

50 gadi un vairāk, n=30

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=223

Krievu, n=118

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=183

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=159

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=218

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=104

Nestrādā un nemācās, n=20

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=257

Apollo Kino t/c Akropole, n=20

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=65

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=99

Vidēji, n=195

Bieži , n=46

%

Vienalga būtu 

apmeklējis/-usi šo 

kinoteātri 

Grūti pateikt

Būtu gājis/-usi uz citu 

kinoteātri, uz to pašu 

vai citu filmu 

Nebūtu gājis/-usi 

uz kinoteātri 

vispār 
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5.2. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU CENU PIEAUGUMA GADĪJUMĀ

«E3. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Bāze: respondenti, kuri Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza biļešu cenu palielināšanās 

gadījumā būtu gājuši uz citu kinoteātri, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Atbilžu variantus "Kino Bize" un "Kino Māja" neizvēlējas neviens respondents

42

34

20

0.2

1

0

0.2

0

0.2

2

44

28

15

7

0.1

1

0.3

0.3

1

4

29

43

24

2

0

0

0

0

2

1

Cinamon t/c Alfa

Forum Cinemas "Kino
Citadele"

Apollo Kino t/c Akropole

Multikino t/c Riga Plaza

Splendid Palace

Kino Lora Siguldā

K. Suns

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

Cafe Film Noir

Cits kinoteātris

Grūti pateikt

%

Apollo Kino t/c Akropole, n=927

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=720

Multikino t/c Riga Plaza, n=129
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5.2. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU CENU PIEAUGUMA GADĪJUMĀ

«E3. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Bāze: respondenti, 

kuri Apollo Kino t/c 

Akropole biļešu 

cenu palielināšanās 

gadījumā būtu gājuši 

uz citu kinoteātri, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Apollo Kino 

t/c Akropole

42

37

44

25

44

40

47

41

44

39

41

44

42

42

38

58

25

11

49

43

35

34

36

33

60

39

33

27

35

29

40

37

26

35

29

35

23

42

66

29

32

44

20

21

19

10

16

23

22

10

22

17

18

23

19

23

19

15

29

20

16

21

18

VISI RESPONDENTI, n=927

DZIMUMS

Vīrietis, n=300

Sieviete, n=627

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=40

20–29 gadi, n=259

30–39 gadi, n=347

40–49 gadi, n=230

50 gadi un vairāk, n=51

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=488

Krievu, n=434

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=666

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=261

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=741

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=134

Nestrādā un nemācās, n=52

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=529

Apollo Kino t/c Akropole, n=276

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=122

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=174

Vidēji, n=537

Bieži , n=206

%

Forum Cinemas "Kino Citadele"Cinamon t/c Alfa 
Multikino t/c 

Riga Plaza 
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5.2. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU CENU PIEAUGUMA GADĪJUMĀ

«E3. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri Forum Cinemas 

"Kino Citadele" 

biļešu cenu 

palielināšanās 

gadījumā būtu gājuši 

uz citu kinoteātri, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

44

43

44

56

39

44

43

44

47

35

46

35

46

30

39

58

3

28

40

50

33

28

31

27

23

32

28

25

21

22

42

28

28

28

26

33

20

79

33

26

25

38

15

14

15

15

18

15

13

11

16

14

13

21

14

25

14

11

7

22

16

13

19

7

5

8

2

4

8

11

13

9

2

8

5

8

6

6

5

10

11

6

7

9

VISI RESPONDENTI, n=720

DZIMUMS

Vīrietis, n=189

Sieviete, n=531

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=87

20–29 gadi, n=211

30–39 gadi, n=204

40–49 gadi, n=157

50 gadi un vairāk, n=61

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=511

Krievu, n=201

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=571

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=149

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=595

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=89

Nestrādā un nemācās, n=36

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=396

Apollo Kino t/c Akropole, n=29

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=295

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=177

Vidēji, n=399

Bieži , n=140

%

Apollo Kino t/c Akropole Cinamon t/c Alfa
Multikino t/c 

Riga Plaza 

Splendid 

Palace
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5.2. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU CENU PIEAUGUMA GADĪJUMĀ

«E3. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri Multikino t/c 

Riga Plaza biļešu 

cenu palielināšanās 

gadījumā būtu gājuši 

uz citu kinoteātri, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

43

31

49

33

53

39

36

50

49

31

44

40

40

48

44

37

29

75

50

41

36

29

31

28

67

14

39

29

17

28

33

25

36

30

26

33

36

0

5

28

29

29

24

33

19

0

28

20

32

17

18

35

27

20

27

16

22

23

71

15

19

27

21

VISI RESPONDENTI, n=129

DZIMUMS

Vīrietis, n=48

Sieviete, n=81

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=3

20–29 gadi, n=36

30–39 gadi, n=56

40–49 gadi, n=28

50 gadi un vairāk, n=6

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=79

Krievu, n=49

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=79

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=50

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=89

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=31

Nestrādā un nemācās, n=9

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=102

Apollo Kino t/c Akropole, n=7

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=20

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=32

Vidēji, n=82

Bieži , n=14

%

Cinamon t/c Alfa 
Forum Cinemas "Kino 

Citadele"
Apollo Kino t/c Akropole 
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5.2. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU CENU PIEAUGUMA GADĪJUMĀ

«E3. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Bāze: respondenti, kuri Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza biļešu cenu palielināšanās 

gadījumā būtu gājuši uz citu kinoteātri un kuri paši maksāja par savu kino biļeti, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Atbilžu variantus "Kino Bize" un "Kino Māja" neizvēlējas neviens respondents

42

35

20

0.3

1

0

0.3

0

0.2

2

43

30

15

7

0

1

0.4

0.4

1

3

27

44

25

1

0

0

0

0

1

1

Cinamon t/c Alfa

Forum Cinemas "Kino
Citadele"

Apollo Kino t/c Akropole

Multikino t/c Riga Plaza

Splendid Palace

Kino Lora Siguldā

K. Suns

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

Cafe Film Noir

Cits kinoteātris

Grūti pateikt

%

Apollo Kino t/c Akropole, n=617

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=490

Multikino t/c Riga Plaza, n=84

Respondenti, kuri 

paši maksāja par 

kino biļeti
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5.2. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU CENU PIEAUGUMA GADĪJUMĀ

«E3. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Respondenti, kuri 

paši maksāja par 

kino biļeti

Bāze: respondenti, 

kuri Apollo Kino t/c 

Akropole biļešu 

cenu palielināšanās 

gadījumā būtu gājuši 

uz citu kinoteātri un 

kuri paši maksāja 

par kino biļeti, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Apollo Kino 

t/c Akropole

42

39

43

24

44

39

46

44

43

40

41

45

42

44

34

59

24

9

47

44

33

35

35

34

60

38

34

27

29

29

41

38

26

35

28

40

21

44

70

29

31

45

20

19

20

8

16

22

24

9

23

16

18

24

20

21

17

16

26

21

18

21

18

VISI RESPONDENTI, n=617

DZIMUMS

Vīrietis, n=217

Sieviete, n=400

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=25

20–29 gadi, n=167

30–39 gadi, n=238

40–49 gadi, n=153

50 gadi un vairāk, n=34

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=320

Krievu, n=293

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=439

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=178

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=497

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=85

Nestrādā un nemācās, n=35

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=342

Apollo Kino t/c Akropole, n=198

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=77

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=106

Vidēji, n=363

Bieži , n=143

%

Forum Cinemas "Kino Citadele"Cinamon t/c Alfa 
Multikino t/c Riga 

Plaza 
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5.2. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU CENU PIEAUGUMA GADĪJUMĀ

«E3. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Respondenti, kuri 

paši maksāja par 

kino biļeti

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri Forum Cinemas 

"Kino Citadele" 

biļešu cenu 

palielināšanās 

gadījumā būtu gājuši 

uz citu kinoteātri un 

kuri paši maksāja 

par kino biļeti, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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35

32

24

42

15

12

16

17

17

15

10

13

16

12

13

21

13

22

18

11

0

21

17

13

17

7

4

9

0

4

9

11

13

10

2

8

6

7

7

9

5

15

10

5

8

8

VISI RESPONDENTI, n=490

DZIMUMS

Vīrietis, n=142

Sieviete, n=348

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=54

20–29 gadi, n=156

30–39 gadi, n=144

40–49 gadi, n=105

50 gadi un vairāk, n=31

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=344

Krievu, n=139

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=387

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=103

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=408

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=60

Nestrādā un nemācās, n=22

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=262

Apollo Kino t/c Akropole, n=20

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=208

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=110

Vidēji, n=266

Bieži , n=112

%

Apollo Kino t/c Akropole Cinamon t/c Alfa
Multikino t/c 

Riga Plaza 

Splendid 

Palace
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5.2. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU CENU PIEAUGUMA GADĪJUMĀ

«E3. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Respondenti, kuri 

paši maksāja par 

kino biļeti

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri Multikino t/c 

Riga Plaza biļešu 

cenu palielināšanās 

gadījumā būtu gājuši 

uz citu kinoteātri un 

kuri paši maksāja 

par kino biļeti, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Dati absolūtajos 

skaitļos

37

11

26

15

12

8

2

24

12

22

15

24

10

3

27

1

9

9

24

4

23

10

13

1

1

16

5

11

12

14

9

18

5

22

0

1

5

14

3

21

11

10

0

7

6

7

1

9

12

13

8

14

5

2

14

4

3

3

15

3

VISI RESPONDENTI, n=84

DZIMUMS

Vīrietis, n=34

Sieviete, n=50

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=1

20–29 gadi, n=24

30–39 gadi, n=34

40–49 gadi, n=21

50 gadi un vairāk, n=4

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=47

Krievu, n=36

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=51

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=33

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=58

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=21

Nestrādā un nemācās, n=5

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=65

Apollo Kino t/c Akropole, n=5

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=14

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=17

Vidēji, n=54

Bieži , n=12

Cinamon t/c Alfa Forum Cinemas "Kino Citadele"
Apollo Kino t/c 

Akropole 

0
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5.3. RĪCĪBA, JA KINOTEĀTRIS BŪTU SLĒGTS REKONSTRUKCIJAS DĒĻ

«E4. Pieņemsim, ka pirms tam* Jūs būtu zinājis/-usi, ka (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza)

ir uz gadu slēgts rekonstrukcijas dēļ.

Ko Jūs visticamāk būtu darījis/-usi?»

Bāze: respondenti, kuri pēdējo trīs gadu laikā kā pēdējo kinoteātri ir apmeklējuši Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" 

vai Multikino t/c Riga Plaza, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā)

*Pirms pēdējā kinoteātra apmeklējuma

5

6

9

87

86

79

8

8

12

Apollo Kino t/c Akropole, n=2421

Multikino t/c Riga Plaza, n=342

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=2200

%

Būtu gājis/-usi uz citu kinoteātri Grūti pateikt
Nebūtu gājis/-usi 

uz kinoteātri vispār 



135

5.3. RĪCĪBA, JA KINOTEĀTRIS BŪTU SLĒGTS REKONSTRUKCIJAS DĒĻ

«E4. Pieņemsim, ka pirms tam* Jūs būtu zinājis/-usi, ka (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza)

ir uz gadu slēgts rekonstrukcijas dēļ.

Ko Jūs visticamāk būtu darījis/-usi?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Apollo 

Kino t/c Akropole, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Pirms pēdējā 

kinoteātra 

apmeklējuma

5

5

4

8

6

3

4

7

4

5

5

5

4

5

7

3

7

3

7

5

3

87

87

87

85

85

88

88

84

86

88

87

88

88

87

81

90

82

90

83

88

90

8

8

9

7

9

8

8

9

9

7

9

7

8

8

11

6

11

8

11

8

7

VISI RESPONDENTI, n=2421

DZIMUMS

Vīrietis, n=863

Sieviete, n=1558

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=99

20–29 gadi, n=612

30–39 gadi, n=965

40–49 gadi, n=590

50 gadi un vairāk, n=155

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1348

Krievu, n=1055

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1725

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=696

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1900

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=386

Nestrādā un nemācās, n=135

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1254

Apollo Kino t/c Akropole, n=838

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=329

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=421

Vidēji, n=1399

Bieži , n=572

%

Būtu gājis/-usi uz citu kinoteātri Grūti pateikt

Nebūtu gājis/-usi 

uz kinoteātri 

vispār 
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5.3. RĪCĪBA, JA KINOTEĀTRIS BŪTU SLĒGTS REKONSTRUKCIJAS DĒĻ

«E4. Pieņemsim, ka pirms tam* Jūs būtu zinājis/-usi, ka (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza)

ir uz gadu slēgts rekonstrukcijas dēļ.

Ko Jūs visticamāk būtu darījis/-usi?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele", 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Pirms pēdējā 

kinoteātra 

apmeklējuma

9

8

9

11

10

7

6

9

9

7

8

12

8

10

9

6

4

12

9

9

6

79

81

78

80

78

80

83

72

77

85

81

74

79

77

75

86

88

72

75

79

83

12

11

13

9

12

13

11

18

14

8

12

14

12

12

15

9

8

16

16

11

10

VISI RESPONDENTI, n=2200

DZIMUMS

Vīrietis, n=658

Sieviete, n=1542

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=202

20–29 gadi, n=632

30–39 gadi, n=681

40–49 gadi, n=435

50 gadi un vairāk, n=247

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1626

Krievu, n=547

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1648

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=552

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1780

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=314

Nestrādā un nemācās, n=106

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=994

Apollo Kino t/c Akropole, n=92

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1114

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=500

Vidēji, n=1157

Bieži , n=525

%

Būtu gājis/-usi uz citu kinoteātri Grūti pateikt
Nebūtu gājis/-usi 

uz kinoteātri vispār 
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5.3. RĪCĪBA, JA KINOTEĀTRIS BŪTU SLĒGTS REKONSTRUKCIJAS DĒĻ

«E4. Pieņemsim, ka pirms tam* Jūs būtu zinājis/-usi, ka (Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza)

ir uz gadu slēgts rekonstrukcijas dēļ.

Ko Jūs visticamāk būtu darījis/-usi?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri pēdējo trīs 

gadu laikā kā 

pēdējo kinoteātri ir 

apmeklējuši 

Multikino t/c Riga 

Plaza, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā

*Pirms pēdējā 

kinoteātra 

apmeklējuma

6

5

6

14

12

3

4

3

6

5

4

7

4

8

10

4

5

11

7

4

9

86

87

85

86

81

87

86

93

84

89

87

85

87

86

80

88

90

75

81

90

80

8

8

9

0

7

10

11

3

10

6

9

8

9

7

10

7

5

14

12

6

11

VISI RESPONDENTI, n=342

DZIMUMS

Vīrietis, n=127

Sieviete, n=215

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=7

20–29 gadi, n=85

30–39 gadi, n=135

40–49 gadi, n=85

50 gadi un vairāk, n=30

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=223

Krievu, n=118

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=183

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=159

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=218

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=104

Nestrādā un nemācās, n=20

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=257

Apollo Kino t/c Akropole, n=20

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=65

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=99

Vidēji, n=195

Bieži , n=46

%

Būtu gājis/-usi uz citu kinoteātri Grūti pateikt
Nebūtu gājis/-usi 

uz kinoteātri vispār 
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5.4. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU REKONSTRUKCIJAS GADĪJUMĀ

«E5. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Bāze: respondenti, kuri Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza rekonstrukcijas gadījumā 

būtu gājuši uz citu kinoteātri, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Atbilžu variantu "Cafe Film Noir" neizvēlējas neviens respondents

39

40

18

1

1

0.2

0.05

0.05

0

0

0.1

2

37

33

14

10

0.4

0.4

1

0.2

0.1

0

1

4

30

39

27

0.3

1

0.3

0

0

0

0

0.3

2

Cinamon t/c Alfa

Forum Cinemas "Kino
Citadele"

Apollo Kino t/c Akropole

Multikino t/c Riga Plaza

Splendid Palace

Kino Lora Siguldā

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

K. Suns

Kino Bize

Kino Māja

Cafe Film Noir

Cits kinoteātris

Grūti pateikt

%

Apollo Kino t/c Akropole, n=2110

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1736

Multikino t/c Riga Plaza, n=294
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5.4. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU REKONSTRUKCIJAS GADĪJUMĀ

«E5. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri Apollo Kino t/c 

Akropole 

rekonstrukcijas 

gadījumā būtu 

gājuši uz citu 

kinoteātri, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

40

42

39

62

47

38

34

42

38

44

43

33

41

33

45

25

50

76

35

38

47

39

36

40

30

36

38

44

38

40

37

38

41

39

39

38

56

24

9

45

40

33

18

18

17

5

14

21

19

13

18

17

16

22

17

22

15

15

24

12

16

19

16

VISI RESPONDENTI, n=2110

DZIMUMS

Vīrietis, n=753

Sieviete, n=1357

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=84

20–29 gadi, n=523

30–39 gadi, n=853

40–49 gadi, n=520

50 gadi un vairāk, n=130

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1162

Krievu, n=933

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1498

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=612

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1663

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=337

Nestrādā un nemācās, n=110

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=1132

Apollo Kino t/c Akropole, n=683

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=295

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=348

Vidēji, n=1227

Bieži , n=514

%

Cinamon t/c Alfa Forum Cinemas "Kino Citadele"
Apollo Kino t/c 

Akropole 
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5.4. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU REKONSTRUKCIJAS GADĪJUMĀ

«E5. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele" 

rekonstrukcijas 

gadījumā būtu 

gājuši uz citu 

kinoteātri, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

37

35

38

46

36

36

38

36

40

30

40

30

39

29

35

54

7

23

43

41

26

33

39

30

34

37

35

27

21

27

48

31

36

33

33

29

24

83

37

28

30

43

14

14

13

12

14

15

14

11

14

12

12

18

13

18

10

11

2

18

14

13

14

10

5

12

2

7

8

12

26

12

3

11

6

10

7

15

6

5

15

7

10

11

VISI RESPONDENTI, n=1736

DZIMUMS

Vīrietis, n=533

Sieviete, n=1203

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=161

20–29 gadi, n=492

30–39 gadi, n=542

40–49 gadi, n=361

50 gadi un vairāk, n=179

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=1253

Krievu, n=464

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1327

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=409

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1413

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=243

Nestrādā un nemācās, n=80

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=850

Apollo Kino t/c Akropole, n=81

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=805

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=373

Vidēji, n=916

Bieži , n=437

%

Apollo Kino t/c Akropole Cinamon t/c Alfa
Multikino t/c 

Riga Plaza 

Splendid 

Palace
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5.4. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU REKONSTRUKCIJAS GADĪJUMĀ

«E5. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri Multikino t/c 

Riga Plaza 

rekonstrukcijas 

gadījumā būtu 

gājuši uz citu 

kinoteātri, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

39

33

42

50

42

35

34

57

40

35

47

29

40

34

50

34

22

67

39

38

43

30

35

27

33

19

36

30

32

29

33

27

34

31

30

19

37

11

8

26

32

27

27

29

26

17

32

25

36

4

26

30

22

33

24

33

31

25

61

24

31

25

30

VISI RESPONDENTI, n=294

DZIMUMS

Vīrietis, n=111

Sieviete, n=183

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=6

20–29 gadi, n=69

30–39 gadi, n=118

40–49 gadi, n=73

50 gadi un vairāk, n=28

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=188

Krievu, n=105

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=159

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=135

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=189

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=89

Nestrādā un nemācās, n=16

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=227

Apollo Kino t/c Akropole, n=18

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=49

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=80

Vidēji, n=175

Bieži , n=37

%

Cinamon t/c Alfa Forum Cinemas "Kino Citadele" Apollo Kino t/c Akropole 
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5.4. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU REKONSTRUKCIJAS GADĪJUMĀ

«E5. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Bāze: respondenti, kuri Apollo Kino t/c Akropole, Forum Cinemas "Kino Citadele" vai Multikino t/c Riga Plaza rekonstrukcijas gadījumā 

būtu gājuši uz citu kinoteātri un kuri paši maksāja par kino biļeti, attiecīgajās grupās (skat. "n=" grafikā) 

Atbilžu variantu "Cafe Film Noir" neizvēlējas neviens respondents
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0.1

0.4

1
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0.1

1

4

30
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0

1

1

0

0
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0

1

Cinamon t/c Alfa

Forum Cinemas "Kino
Citadele"

Apollo Kino t/c Akropole

Multikino t/c Riga Plaza

Splendid Palace

Kino Lora Siguldā

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā

K. Suns

Kino Bize

Kino Māja

Cits kinoteātris

Grūti pateikt

%

Apollo Kino t/c Akropole, n=1412

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=1221

Multikino t/c Riga Plaza, n=197

Respondenti, kuri 

paši maksāja par 

kino biļeti
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5.4. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU REKONSTRUKCIJAS GADĪJUMĀ

«E5. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Apollo Kino 

t/c Akropole

Bāze: respondenti, 

kuri Apollo Kino t/c 

Akropole 

rekonstrukcijas 

gadījumā būtu 

gājuši uz citu 

kinoteātri un kuri 

paši maksājuši par 

kino biļeti, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

Respondenti, kuri 

paši maksāja par 

kino biļeti

41

43

39

59

46

37

37

45

37

45

44

32

42

32

44

24

50

77

33

39

49

39

37

41

31

38

39

43

38

41

37

38

41

39

41

39

58

24

9

46

41

31

17

17

18

4

14

21

18

12

18

16

15

22

17

22

14

15

23

12

17

17

17

VISI RESPONDENTI, n=1412

DZIMUMS

Vīrietis, n=553

Sieviete, n=859

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=49

20–29 gadi, n=338

30–39 gadi, n=587

40–49 gadi, n=360

50 gadi un vairāk, n=78

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=767

Krievu, n=633

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=984

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=428

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1109

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=232

Nestrādā un nemācās, n=71

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=719

Apollo Kino t/c Akropole, n=496

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=197

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=222

Vidēji, n=819

Bieži , n=363

%

Forum Cinemas "Kino Citadele" Cinamon t/c Alfa 
Multikino t/c 

Riga Plaza 
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5.4. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU REKONSTRUKCIJAS GADĪJUMĀ

«E5. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Forum Cinemas 

"Kino Citadele"

Bāze: respondenti, 

kuri Forum 

Cinemas "Kino 

Citadele" 

rekonstrukcijas 

gadījumā būtu 

gājuši uz citu 

kinoteātri un kuri 

paši maksājuši par 

kino biļeti, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

Respondenti, kuri 

paši maksāja par 

kino biļeti

37

37

37

45

35

34

40

39

40

29

40

29

38

30

35

54

10

23

45

41

24

34

41

31

38

39

37

25

20

28

50

32

41

34

37

22

25

82

39

28

30

45

13

13

13

12

13

15

13

9

14

10

12

16

13

16

14

11

0

16

15

12

13

10

5

12

2

7

9

11

26

12

4

11

6

10

6

18

6

6

14

7

10

11

VISI RESPONDENTI, n=1221

DZIMUMS

Vīrietis, n=409

Sieviete, n=812

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=107

20–29 gadi, n=355

30–39 gadi, n=400

40–49 gadi, n=245

50 gadi un vairāk, n=114

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=878

Krievu, n=330

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=941

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=280

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=1000

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=172

Nestrādā un nemācās, n=49

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=575

Apollo Kino t/c Akropole, n=51

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=595

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=238

Vidēji, n=638

Bieži , n=341

%

Apollo Kino t/c Akropole Cinamon t/c Alfa

Multikino 

t/c Riga 

Plaza 

Splendid 

Palace
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5.4. UZ KURU KINOTEĀTRI IETU REKONSTRUKCIJAS GADĪJUMĀ

«E5. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi?»

Multikino t/c 

Riga Plaza

Bāze: respondenti, 

kuri Multikino t/c 

Riga Plaza 

rekonstrukcijas 

gadījumā būtu 

gājuši uz citu 

kinoteātri un kuri 

paši maksājuši par 

kino biļeti, 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā) 

Respondenti, kuri 

paši maksāja par 

kino biļeti

38

32

42

50

37

34

39

53

39

35

48

28

39

34

50

34

21

59

40

36

45

30

30

30

0

40

29

33

5

30

31

24

36

24

38

42

26

71

30

33

29

28

30

36

26

50

19

35

28

37

28

34

26

34

34

26

8

37

7

11

25

32

28

VISI RESPONDENTI, n=197

DZIMUMS

Vīrietis, n=84

Sieviete, n=113

VECUMS

Līdz 19 gadiem, n=2

20–29 gadi, n=43

30–39 gadi, n=79

40–49 gadi, n=54

50 gadi un vairāk, n=19

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=122

Krievu, n=74

DZĪVESVIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=100

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=97

DARBA VAI MĀCĪBU VIETA

Rīgas pilsētas teritorijā, n=120

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas, n=65

Nestrādā un nemācās, n=12

KINOTEĀTRIS

Cinamon t/c Alfa, n=146

Apollo Kino t/c Akropole, n=14

Forum Cinemas "Kino Citadele", n=37

KINOTEĀTRU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Reti, n=48

Vidēji, n=119

Bieži , n=29

%
Apollo Kino t/c Akropole 

Forum Cinemas "Kino 

Citadele"
Cinamon t/c Alfa



PIELIKUMS
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APTAUJAS ANKETA (1)
Aptaujas iesākumā, lūdzu, sniedziet dažus datus par sevi. 
 
D1. Jūsu dzimums. 
Viena atbilde 

Vīrietis 1  

Sieviete 2 

 
D2. Lūdzu, atzīmējiet savu vecumu. 
PROG: DROP DOWN menu ar vecumiem no 15 līdz 100 gadiem 
Mazāk par 15 gadiem 
15 
16 
… 
99 
100 
Nevēlos teikt - 998 
 
D3. Kādā valodā Jūs pamatā sarunājaties savā ģimenē? 
Viena atbilde 

Latviešu 1  

Krievu 2 

Citā 3 

 
D4. Kur atrodas Jūsu dzīvesvieta? 
Viena atbilde 

Rīgas pilsētas teritorijā 1   --- > D4A 

Ārpus Rīgas pilsētas 
teritorijas  

2  --- > D4B 

 
D4A. Lūdzu, atzīmējiet Rīgas apkaimi, kurā atrodas Jūsu dzīvesvieta. 
PROG: DROP DOWN menu 
(Programma pieļauj, ievadot pirmo burtu, nonākt attiecīgajā saraksta daļā) 

  

  

  

Cita Rīgas apkaime 28 

Grūti pateikt 98 

 
D4B. Lūdzu, atzīmējiet, kur atrodas Jūsu dzīvesvieta. 
Viena atbilde 

  

  

  

Cita pilsēta vai novads 34 

Grūti pateikt 98 

 
 

 

D5. Kur atrodas Jūsu darba vai mācību vieta? Gadījumā, ja Jūs strādājat un/vai 
mācāties vairākās vietās, lūdzu, atzīmējiet to, kurā Jūs pavadāt visvairāk laika. 
Viena atbilde 

Rīgas pilsētas teritorijā 1   --- > D5A 

Ārpus Rīgas pilsētas teritorijas  2  --- > D5B 

Nestrādāju un nemācos 3  --- > A2 

 
D5A. Lūdzu, atzīmējiet Rīgas apkaimi, kurā atrodas Jūsu darba vai mācību vieta. 
Gadījumā, ja Jūs strādājat un/vai mācāties vairākās vietās, lūdzu, atzīmējiet to, kurā 
Jūs pavadāt visvairāk laika. 
PROG: DROP DOWN menu. 

  

  

  

Cita Rīgas apkaime 28 

Grūti pateikt 98 

 
D5B. Lūdzu, atzīmējiet, kur atrodas Jūsu darba vai mācību vieta. Gadījumā, ja Jūs 
strādājat un/vai mācāties vairākās vietās, lūdzu, atzīmējiet to, kurā Jūs pavadāt 
visvairāk laika. 
Viena atbilde 

  

  

  

Cita pilsēta vai novads 34 

Grūti pateikt 98 

 
A2. Kurus no šiem kinoteātriem Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo trīs gadu laikā? 
Iespējamas vairākas atbildes 
PROG: rādīt tos, kurus ir apmeklējis (A2) 
A3. Kuru no šiem kinoteātriem Jūs pēdējo trīs gadu laikā esat apmeklējis/-usi 
visbiežāk? 
Viena atbilde 

 A2 A3 

Apollo Kino t/c Akropole 1 1 

Cafe Film Noir 2 2 

Cinamon t/c Alfa 3 3 

Forum Cinemas "Kino Citadele" 4 4 

Multikino t/c Riga Plaza 5 5 

Splendid Palace 6 6 

Kino Bize 7 7 

Kino Māja 8 8 

K. Suns 9 9 

Kino Lora Siguldā 10 10 

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā 11 11 

Nevienu no šiem 12 -- > uzdot A4 un tad 
interviju beigt 

 

Grūti pateikt 98 98 -- > A5 
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APTAUJAS ANKETA (2)
A4. Lūdzu, novērtējiet, cik svarīgs Jums ir katrs no šiem faktoriem, izvēloties 
kinoteātri, kuru apmeklēt? 

 

 

Ļoti 
svarīgi 

Drīzāk 
svarīgi 

Drīzāk 
nav 

svarīgi 

Nemaz 
nav 

svarīgi 

Grūti 
pateikt 

1 Atrodas tuvu (mājām / darbam / mācību 
iestādei) 

1 2 3 4 8 

2 Atrodas vistuvāk (mājām / darbam / 
mācību iestādei) 

1 2 3 4 8 

2 Zemākas cenas nekā citos kinoteātros 1 2 3 4 8 

3 Izdevīgi akciju/īpašie piedāvājumi 
biļetēm 

1 2 3 4 8 

4 Labs repertuārs, filmas, ko tur rāda 1 2 3 4 8 

5 Laba kopējā atmosfēra kinoteātrī 1 2 3 4 8 

6 Ērti piekļūt ar personīgo auto 1 2 3 4 8 

7 Ērti piekļūt ar sabiedrisko transportu 1 2 3 4 8 

8 Ir bezmaksas auto novietošanas iespēja 1 2 3 4 8 

9 Tur ir iespējas iegādāties labas uzkodas 
un/vai dzērienus 

1 2 3 4 8 

10 Tur ir iespēja filmu skatīšanās laikā 
pasūtīt un saņemt ēdienu 

1 2 3 4 8 

11 Labāks tehnoloģiskais nodrošinājums 
nekā citos kinoteātros 

1 2 3 4 8 

12 Labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā 
citos kinoteātros 

1 2 3 4 8 

13 Tur ir laba iespēja ne tikai skatīties 
filmas, bet blakus/tuvumā ir arī 
iepirkšanās un citas izklaides iespējas  

1 2 3 4 8 

14 Tas atrodas tirdzniecības centrā 1 2 3 4 8 
 

UZDOT VISIEM! 
 

PROG: rādīt tos, kas apmeklēti (A2) 
A5. Kurš kinoteātris bija pēdējais, kuru Jūs apmeklējāt? 
Viena atbilde 

Apollo Kino t/c Akropole 1 

Cafe Film Noir 2 

Cinamon t/c Alfa 3 

Forum Cinemas "Kino Citadele" 4 

Multikino t/c Riga Plaza 5 

Splendid Palace 6 

Kino Bize 7 

Kino Māja 8 

K. Suns 9 

Kino Lora Siguldā 10 

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā 11 

Cits kinoteātris 12 

Grūti pateikt 98 

 
 

A8. Runājot par pēdējiem trim gadiem, cik bieži (apmēram) Jūs mēdzāt apmeklēt 
kinoteātrus pirms Covid-19 pandēmijas? 
Viena atbilde. 

Retāk nekā reizi gadā 1 

1 reizi gadā 2 

2 reizes gadā 3 

3 reizes gadā 4 

4–5 reizes gadā 5 

6–10 reizes gadā 6 

Vairāk nekā 10 reizes gadā 7 

Grūti pateikt 8 

 
B1. Zemāk apgalvojumu veidā ir iezīmēti trīs dažādi kinoteātru apmeklētāju tipi. 
Domājot par Jūsu attieksmi pret kino un Jūsu kinoteātru apmeklēšanas 
paradumiem, kurus no šiem raksturojumiem Jūs varat attiecināt uz sevi? 
Iespējamas vairākas atbildes 
PROG: uzdot, ja B1 ir atzīmētas vairākas atbildes 
B2. Kā Jūs mēdzat rīkoties visbiežāk? 
Viena atbilde 

 B1 B2 

Es eju uz kinoteātri, lai skatītos filmas, kuras mani interesē. Pat, ja, ejot uz 
kinoteātri, es pa ceļam / pirms / pēc kino vēl arī iepērkos vai apmeklēju kādu 
ēdināšanas iestādi, kopumā pasākuma galvenais mērķis ir filmas noskatīšanās 

1 1 

Kino apmeklējums man ir viena no kopējās izklaides/atpūtas programmas 
sastāvdaļām; viens pats kinoteātra apmeklējums mani tik ļoti neinteresē 

2 2 

Kinoteātra apmeklējuma vietā es viegli varu arī citādi pavadīt brīvo laiku; 
kinoteātra apmeklējums man ir pilnībā aizstājams ar cita veida izklaidēm vai 
kultūras pasākumiem 

3 3 

Neviens 8  

Vienlīdz bieži / grūti pateikt  8 

 
B3. Vai Jūs kinoteātri parasti mēdzat apmeklēt viens/-a vai kopā ar kādu? Lūdzu, 
atzīmējiet visus variantus, kas uz Jums attiecas. 
Iespējamas vairākas atbildes 

Viens/-a 1  

Divatā ar dzīvesbiedru/-i vai draugu/draudzeni 2 

Draugu kompānijā 3 

Ar vecākiem 4 

Ar bērniem 5 

Ar kādu citu, kas neietilpst iepriekšējās grupās 6 

Grūti pateikt 8 

 
B5. No kurienes Jūs visbiežāk dodaties uz kinoteātri? 
Viena atbilde 

No mājām 1 

No darba vai mācību vietas 2 

No kādas citas vietas 3 

Grūti pateikt 8 
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APTAUJAS ANKETA (3)
B6. Kādā veidā Jūs visbiežāk nokļūstat līdz kinoteātrim? 
Viena atbilde 

Ar kājām 1 

Ar personīgo automašīnu 2 

Ar taksometru 3 

Ar sabiedrisko transportu 4 

Ar divriteni vai elektroskūteri 5 

Citā veidā 6 

Grūti pateikt 8 

 
B7. Cik daudz laika Jūs visbiežāk pavadāt ceļā uz kinoteātri? 
Viena atbilde 

Līdz 15 min  1 

No 16 līdz 20 min 2 

No 21 līdz 30 min 3 

No 31 līdz 45 min  4 

No 45 min līdz 1 stundai  5 

Vairāk nekā stundu 6 

Ceļā pavadītais laiks mēdz ļoti atšķirties 7 

Grūti pateikt 8 

 
B8. Vai, ejot uz kinoteātri, Jūs parasti izvēlaties starp vairākiem kinoteātriem (t. i., 
salīdziniet to piedāvājumu, cenas un/vai citus aspektus) vai parasti Jūs tā nedarāt – 
t. i., ejat tur, kur ejat, un par to, kas ir citos kinoteātros, īpaši neinteresējaties? 
Viena atbilde 

Man ir vairāki kinoteātri, no kuriem es parasti izvēlos, 
uz kuru iet 

1 
 --- > B9 

Parasti es neizvēlos starp vairākiem kinoteātriem, uz 
kuru iet 

2 
 --- > F1 

Grūti pateikt 8  --- > F1 

 
B9. Starp kuriem kinoteātriem Jūs visbiežāk izvēlaties, uz kuru no tiem iet? 
Var būt vairākas atbildes 

Apollo Kino t/c Akropole 1 

Cafe Film Noir 2 

Cinamon t/c Alfa 3 

Forum Cinemas "Kino Citadele" 4 

Multikino t/c Riga Plaza 5 

Splendid Palace 6 

Kino Bize 7 

Kino Māja 8 

K. Suns 9 

Kino Lora Siguldā 10 

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā 11 

Cits kinoteātris 12 

Grūti pateikt 98 

 

B10. Kādus aspektus Jūs parasti izvērtējat/salīdzināt, kad izvēlaties, kuru kinoteātri 
apmeklēt? 
Iespējamas vairākas atbildes 

Cik ātri un viegli dotajā situācijā būs nokļūt uz/no kinoteātri/kinoteātra 1 

Kādas ir biļešu cenas 2 

Piedāvāto repertuāru – kādas ir konkrētas filmas, ko tur rāda 3 

Kāda ir kinoteātrī valdošā atmosfēra 4 

Cik ērti būs piekļūt ar auto 5 

Cik ērti būs piekļūt ar sabiedrisko transportu 6 

Vai būs bezmaksas auto novietošanas iespējas 7 

Kādas tur būs iespējas iegādāties labas uzkodas un/vai dzērienus 8 

Vai tur būs iespēja filmu skatīšanās laikā pasūtīt un saņemt ēdienu 9 

Vai tur ir labāks tehnoloģiskais nodrošinājums nekā citos kinoteātros 10 

Vai tur ir labākas kino zāles, ērtāki krēsli nekā citos kinoteātros 11 

Vai tur tuvumā ir vēl citas atpūtas, izklaides un laika pavadīšanas iespējas 12 

Vai tur tuvumā atrodas tirdzniecības centrs 13 

Es izvērtēju/salīdzinu kādus citus aspektus 14 

Grūti pateikt 98 

 
F1. Kopumā ņemot, vai kinoteātra apmeklējums Jums ir aizstājams ar citiem filmu 
skatīšanās veidiem (piemēram, straumēšanas platformas, interaktīvā televīzija 
u. tml., ko var skatīties mājās televizorā, datorā, planšetē u. tml.)? 
Viena atbilde 

Noteikti jā 1  

Drīzāk jā 2 

Drīzāk nē 3 

Noteikti nē 4 

Grūti pateikt 8 

 
PROG: Šo bloku uzdot tikai Forum Cinemas, Apollo un Multikino apmeklētājiem – t. i., A5 
atzīmētas atbildes 1, 4 vai 5. 
 
C1. Tagad daži jautājumi par pēdējo reizi, kad Jūs apmeklējāt (ievietot atbildi no A5). 
Kad Jūs pēdējo reizi apmeklējāt (ievietot atbildi no A5) ? 
Viena atbilde 

2020. gada jūnijs–oktobris (t. i., pēc pirmā ārkārtējā 
stāvokļa beigām) 

1   --- > C2 

2020. gada janvāris–marts 2  --- > C2 

2019. gadā 3  --- > C2 

2018. gadā 4  --- > C2 

Senāk 5  --- > P1 

Grūti pateikt 8  --- > C2 
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APTAUJAS ANKETA (4)
PROG: turpmāk visam C blokam visas logos rādīt ekrāna augšā 
Jautājumi par pēdējo (ievietot atbildi no A5) apmeklēšanas reizi 
 
C2. No kurienes Jūs devāties uz kinoteātri? 
Viena atbilde 

No mājām 1 

No darba vai mācību vietas 2 

No kādas citas vietas 3 

Grūti pateikt 8 

 
C3. Kādā veidā Jūs nokļuvāt līdz kinoteātrim? 
Viena atbilde 

Ar kājām 1 

Ar personīgo automašīnu 2 

Ar taksometru 3 

Ar sabiedrisko transportu 4 

Ar divriteni vai elektroskūteri 5 

Citā veidā 6 

Grūti pateikt 8 

 
C4. Cik daudz laika Jūs pavadījāt ceļā uz kinoteātri? 
Viena atbilde 

Līdz 15 min  1 

No 16 līdz 20 min 2 

No 21 līdz 30 min 3 

No 31 līdz 45 min  4 

No 45 min līdz 1 stundai  5 

Vairāk nekā stundu 6 

Grūti pateikt 8 

 
C4. Lūdzu, pamēģiniet atcerēties un atzīmēt, apmēram cik daudz naudas Jūs, pēdējo 
reizi apmeklējot (ievietot atbildi no A5), iztērējāt šādiem mērķiem?  
 
C4.1. Par kino biļetēm 
Lūdzu, ierakstiet kaut vai aptuvenu summu € …………….. 
par biļeti maksāja kāds cits ….. 98 
 
C4.2. Par uzkodām, dzērieniem u. tml. kinoteātrī 
Lūdzu, ierakstiet kaut vai aptuvenu summu € …………….. 
€ 0 – nebija šādu tēriņu 
Šos tēriņus apmaksāja kāds cits ….. 98 
 
C5. Vai šī kinoteātra apmeklējums bija Jūsu galvenais došanās mērķis? Viena atbilde 

Jā 1 

Nē 2 

Grūti pateikt 8 

 

C6. Vai, pirms Jūs izlēmāt apmeklēt (ievietot atbildi no A5), Jūs salīdzinājāt biļetes 
cenu ar citu kinoteātru biļešu cenām? 
Viena atbilde 

Jā 1  --- > C7 

Nē 2  --- > E2 

Grūti pateikt 8  --- > E2 

 
PROG: nerādīt A5 atzīmēto atbildi 
C7. Ar kuru kinoteātru biļešu cenām Jūs salīdzinājāt sava izvēlētā kinoteātra biļetes 
cenu? 
Iespējamas vairākas atbildes 

Apollo Kino t/c Akropole 1 

Cafe Film Noir 2 

Cinamon t/c Alfa 3 

Forum Cinemas "Kino Citadele" 4 

Multikino t/c Riga Plaza 5 

Splendid Palace 6 

Kino Bize 7 

Kino Māja 8 

K. Suns 9 

Kino Lora Siguldā 10 

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā 11 

Cits kinoteātris 12 

Grūti pateikt 98 

 
E2. Pieņemsim, ka pirms tam Jūs būtu zinājis/-usi, ka biļešu cenas (ievietot atbildi / 
kinoteātra nosaukumu no A5) ir palielinājušās par 5–10%, taču pārējos kinoteātros 
cenas ir palikušas nemainīgas. Ko Jūs visticamāk būtu darījis/-usi? 
Viena atbilde 

Nebūtu gājis/-usi uz kinoteātri vispār 1   --- > E4 

Būtu gājis/-usi uz citu kinoteātri, uz to pašu vai citu filmu 2  --- > E3 

Vienalga būtu apmeklējis/-usi šo kinoteātri 3  --- > E4 

Grūti pateikt 4  --- > E4 

 
E3. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi? 
Iespējama viena atbilde 

Apollo Kino t/c Akropole 1 

Cafe Film Noir 2 

Cinamon t/c Alfa 3 

Forum Cinemas "Kino Citadele" 4 

Multikino t/c Riga Plaza 5 

Splendid Palace 6 

Kino Bize 7 

Kino Māja 8 

K. Suns 9 

Kino Lora Siguldā 10 

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā 11 

Cits kinoteātris 12 

Grūti pateikt 98 
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APTAUJAS ANKETA (5)
E4. Pieņemsim, ka pirms tam Jūs būtu zinājis/-usi, ka (ievietot atbildi/ kinoteātra 
nosaukumu no A5) ir uz gadu slēgts rekonstrukcijas dēļ. 
Ko Jūs visticamāk būtu darījis/-usi? 
Viena atbilde 

Nebūtu gājis/-usi uz kinoteātri 
vispār 

1   --- > nākamais bloks 

Būtu gājis/-usi uz citu kinoteātri 2  --- E5 

Grūti pateikt 8  --- > nākamais bloks 

 
E5. Uz kuru kinoteātri Jūs, visticamāk, būtu gājis/-usi? 
Iespējama viena atbilde 

Apollo Kino t/c Akropoe 1 

Cafe Film Noir 2 

Cinamon t/c Alfa 3 

Forum Cinemas "Kino Citadele" 4 

Multikino t/c Riga Plaza 5 

Splendid Palace 6 

Kino Bize 7 

Kino Māja 8 

K. Suns 9 

Kino Lora Siguldā 10 

Star Cinema t/c Korso Jūrmalā 11 

Cits kinoteātris 12 

Grūti pateikt 98 

 
UZDOT VISIEM! 
P1. Kā Jums šķiet, kā būs mainījušies Jūsu kinoteātru apmeklēšanas paradumi pēc 
tam, kad būs beigusies Covid-19 pandēmija? 
Iespējamas vairākas atbildes. 

Tie nebūs mainījušies 1 

Kinoteātrus apmeklēšu retāk vai nemaz 2 

Apmeklēšu tuvāku kinoteātri (lai ceļā jāpavada 
īsāks laiks) 

3 

Apmeklēšu kinoteātri ar mazākām zālēm vai 
pirkšu biļetes mazākās zālēs 

4 

Apmeklēšu kinoteātri ar lielākām zālēm vai 
pirkšu biļetes lielākās zālēs 

5 

Tie būtiski mainīsies citos veidos 6 

Grūti pateikt 8 
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